
4 лютого «BCU Foun-
dation», «BCU Financial» 
та Афганська мережа со-
ціальних служб (ANSS) 
мали приємність зустрі-
тися з начальником то-
ронтської поліції Миро-
ном Демковим, членом 
ордена «За заслуги перед 
силами поліції» (M.O.M.). 
Представники фінансової 
установи привітали шефа 
поліції з високим при-
значенням спеціальним 
армійським випуском ук-
раїнської вишиванки. 

«BCU Financial» та 
«ANSS» працювали ра-
зом, щоб придбати і пе-
редати начальнику полі-
ції понад 350 упакованих 
подарунків для новопри-
булих дітей з України. 
Кожен подарунок містив 
светер з капюшоном, 

шапку та рукавички, а 
також зубну щітку та зуб-
ну пасту, книгу, іграшку 

та печиво. Цей невеликий 
вітальний пакет буде роз-
повсюджено через пар-

тнерів мережі поліції у 
Торонто. 

Фото: Nick Wons 
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«УКРАЇНА – ЦЕ ЄС, 
 А ЄС – ЦЕ УКРАЇНА» 

 
Україна вперше документально 

зафіксувала свій намір 
 вступити в ЄС 

 
3 лютого у Києві завершився саміт Ук-

раїна-ЄС. Україна прагне якнайшвидше 
розпочати переговори про вступ до Єв-
росоюзу. 
Про це сказав президент України Во-

лодимир Зеленський. Він зробив заяву 
під час саміту Україна – ЄС. 

"Сьогодні на саміті ми представили 
проґрес виконання рекомендацій Євро-
комісії. Вперше у нашому двосторонньому 
документі, спільній заяві саміту, зафіксо-
вано наш намір почати переговори про 
вступ, і почати їх якнайшвидше", – роз-
повів президент. 

 
Потрібна відповідь ЄС 

Зеленський зазначив, що Київ почав 
підготовку до переговорів про вступ Ук-
раїни в ЄС. Наразі потрібні відповідні 
рішення від Єврокомісії та Європейської 
Ради. 

"Мета – почати переговори вже цього 
року", – наголосив президент. 

 
Проґрес попри війну 

Голова Європейської Ради у Києві за-
явив, що з боку України є значні зусилля, 
щоб досягти проґресу. Він зазначив, що 
у Європейській комісії презентують звіт 
і Європейська Рада мусить його розгля-
нути. Після цього мають одноголосно ух-
валити рішення. Тобто країни-члени ЄС 
повинні бути одностайними. 

"Впродовж останнього року нам вда-
валось одноголосно ухвалювати рішення 
для підтримки України та протидії росії", 
– повідомив президент Європейської ради 
Шарль Мішель. 

"Залежить від того, як кожна країна-
кандидат рухається до ЄС. Мушу сказати, 
що я глибоко вражена і хочу похвалити 
Україну за чіткість, якість та швидкість, 
з якою забезпечується результат. Це просто 
феноменально. Ви зараз у стані війни, 
але вам видається забезпечити один ре-
зультат за іншим, щоб рухатися далі", – 
сказала президентка Єврокомісії Урсула 
фон дер Ляєн. 

Фото: ОПУ 
За Марією Масюк, 

 «24 канал»

У Польщу доставили перший танк «Leopard 2», 
який Канада відправила Україні у межах нового па-
кету військової допомоги. 
Про це повідомила міністр оборони Канади Аніта 

Ананд. 
«Перший канадський основний бойовий танк 

,Leopard 2’, який ми подарували Україні, прибув до 

Польщі. Разом із нашими союзниками ми невдовзі 
навчатимемо Збройні Сили України використовувати 
цю техніку», — йдеться у дописі. 
Аніта Ананд також наголосила, що Канада про-

довжить підтримувати Україну. 
 

Фото:«Кореспондент»

6 лютого транспортне управління США у межах 
угоди про військову допомогу США відправило в 
Україну понад 60 бойових машин «Bradley». 
Про це повідомили у пресовій службі Транспор-

тного управління США у «Твіттері». 
«Вояки завантажують партію американських БМП 

на корабель у порту Чарлстона, що у Північній Ка-
роліні. Відправлення цієї військової техніки відбу-
вається в рамках угоди про військову допомогу 
Сполучених Штатів на 2,85 мільярда доларів, яка 
була оголошена на початку цього року», — нагадали 
в управлінні. 

Фото:«АрміяInform»

ПЕРШИЙ КАНАДСЬКИЙ «LEOPARD» 
ДЛЯ УКРАЇНИ ВЖЕ У ПОЛЬЩІ 

Партія американських бойових машин «Bradley» прямує в Україну 

ЗУСТРІЧ З МИРОНОМ ДЕМКОВИМ

Ольга Ластовецька, Анна Яциняк, Надя Ґерелюк, Айян Лодгі,  
Владислав Клименко, Андрій Тарапацький, Оксана Процюк-Чиж,  

Мирон Демків, Палваша Салегі, Роман Медик, Мір Лодгі, Галина Винник
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Майже через рік після початку війни 
Захід зберігає єдність щодо підтримки 
України. У США є проблеми з елек-
торатом Дональда Трампа. 
Про це американський письменник, 

військовий історик, колумніст "The 
Washington Post" Макс Бут розповів 
в інтерв'ю "РБК-Україна". 

"Я не думаю, що "втома від України" 
справді є. Я думаю, що є тривожна 
тенденція у Республіканській партії, 
в якій більшу частину минулого року 
існувала єдність щодо надання допо-
моги Україні. Але ви знаєте, за останні 
кілька місяців приблизно половина 
симпатиків республіканців почали 
виступати проти допомоги Україні", 
— сказав він. 
Водночас, за його словами, йдеться 

про приблизно половину симпатиків 
республіканців згідно з опитуваннями 
громадської думки, а не про половину 
республіканців у Конґресі. "Більшість 
республіканців у Конґресі підтриму-
ють Україну, включаючи Мітча Мак-
Коннелла, лідера меншості у Сенаті", 
— додав він. 
Бут зазначив, що проти допомоги 

Україні переважно відносно невелика 
ультраправа фракція прихильників 
Трампа. "Але, на жаль, як ви знаєте, 
ця невелика фракція є важливою час-
тиною республіканської коаліції у Па-
латі представників. Тож справді важко 
зрозуміти, що Кевін Маккарті, новий 
речник Палати представників, зробить 
щодо допомоги Україні", — сказав 
історик. 

"Це соромно бачити, бо я більшу 
частину свого життя був республі-

канцем. Я виріс у 1980-х роках, коли 
республіканці підтримували Рональда 
Реґена, і коли він називав радянський 
союз "імперією зла". Для мене просто 
неймовірно, що так багато республі-
канців зараз не бажають протистояти 
російському імперіалізму та аґресії, і 
водночас вони хочуть займати жорстку 
позицію щодо Китаю", — зазначив 
він. 
Бут вважає, що багато республікан-

ців мають слабку позицію щодо росії, 
і не можна зрозуміти, чому це так, 
але саме так відбувається. "Але я ду-
маю, що реальність така, що більшість 
американців, як ви знаєте, як і раніше, 
підтримують Україну. Керівництво 
Конґресу, як і раніше, за Україну, ад-
міністрація Байдена, як і раніше, за 
Україну. Тому я не хочу перебільшу-
вати значення того, що відбувається 
в політичному плані та загалом", — 
додав він. 
За його словами, за останній майже 

рік після початку цієї війни єдність 
та підтримка України на вищому рівні, 
ніж, більшість людей передбачали рік 
тому. "Ви знаєте, люди думали, що 
росія перекриє газ, і європейці ки-
нуться здаватися. Цього не сталося. 
Насправді в Європі було докладено 
величезних зусиль, щоб більше не 
залежати від російської нафти та газу. 
Тому я думаю, що хоча загалом є 
деякі причини для занепокоєння, мене 
дуже тішить рівень єдності та під-
тримки Заходу", — сказав він. 

 
Мілан Лєліч, Олександр Білоус, 

«РБК-Україна»

АМЕРИКАНСЬКИЙ ІСТОРИК 
РОЗПОВІВ, ЧИ ВІДЧУВАЄ ЗАХІД 
«ВТОМУ ВІД УКРАЇНИ»

З нагоди річниці створення ОУН, 
в Києві відбулася зустріч з Голо-
вою Організації Українських На-
ціоналістів Олегом Медуницею, 
під час якої він представив пріо-
ритетні напрямні діяльності Ор-
ганізації на нинішньому етапі, 
розповів про основні аспекти ді-
яльності ОУН, відповів на питання 
присутніх. 
Пропонуємо увазі читачів ос-

новні тези розмови. 
1. Організація Українських На-

ціоналістів постала у 1929 році 
як організація світоглядова. Ос-
новою нашого світогляду є нація, 
її інтерес, її захист і розбудова. З 
цього світогляду виходить наша 
чинність, безкомпромісова і по-
слідовна.  

2. ОУН є понадпартійною струк-
турою. Ми не заганяємо себе в 
партійні рамки і не боремося за 
рейтинґи, підлаштовуючись під 
тимчасову кон’юнктуру та запо-
бігаючи перед бажаннями елек-
торату. Натомість маємо розкіш 
говорити правду і діяти незалежно 
від обставин. Наші засадничі гасла, 
наші символи, герої, котрі ще не-
щодавно комусь виглядали «сміш-
ними, архаїчними, страшними…
» сьогодні виявилися актуальними 
і стали знову зброєю. Наше член-
ство діє на різних відтинках і в 
різних сферах суспільного життя. 
Ми реаґуємо на найбільш реальні 
загрози і виклики і готові до спів-
праці з усіма патріотичними дер-
жавницькими силами і структу-
рами. 

3. Питання суверенітету і тери-
торіальної цілісності нашої дер-
жави для нас знаходяться поза 
межами дискусії. Боротьба за їх 
збереження наша основна задача. 
В основі цієї боротьби лежить 
бандерівська концепція орієнтації 
на власні сили, їх мобілізація, ор-
ганізація і унапрямлення. 

4. Основні наші зусилля сьогодні 
спрямовані на забезпечення ук-
раїнської перемоги. Наше членство 
в Україні або безпосередньо зі 
зброєю в руках визволяє наші зем-
лі, знищуючи ворога, або ж задіяне 
в допомозі нашим захисникам у 
різних аспектах. Наші структури 
в діаспорі організовують фінансову 
та гуманітарну допомогу, прово-
дять масові заходи та здійснюють 
лобістську діяльність. Ми акти-
візуємо збірку на Фонд оборони 
України, заснований ще Ярославом 
Стецьком і спрямовуємо його ре-
сурс на закупівлю необхідного на 
передовій нашим захисникам та 
допомогу пораненим і родинам 
загиблих членів ОУН. 

5. До питання єдності націона-
лістичних сил. На цьому багато 
спекулюють. Єдність світоглядова 
і концептуальна не викликає сум-
нівів. Об’єднання ж всіх, хто дек-
ларує себе націоналістами, в єдину 
структуру неможливе і недоцільне. 
Є різні статуси націоналістичних 
структур, відповідно є різні зав-
дання і механізми їх реалізації. 
Ми відкриті до співпраці, запро-
шуємо до неї. Кожна організація 
має виконувати свої задачі як-
найкраще і спільно це зробити 
буде простіше. Наш принцип 
«Держава понад партії!» 

6. Антиімперський Блок Народів 
ще один наш пріоритет. Ще 80 
років тому з ініціативи ОУН на 
Волині було скликано Конферен-
цію поневолених народів Європи 
та Азії, яка задекларувала спільний 
фронт боротьби за свободу народів 
і людини та заклала початки ле-
ґендарного Антибольшевицького 
Блоку Народів (АБН). Сьогодні 
ми активно вивчаємо, популяри-
зуємо і беремо на озброєння цей 
досвід, оскільки виразно розуміє-
мо, що забезпечити майбутнє Ук-
раїни і народів, поневолених або 
загрожених Москвою, можливо 
лише спільними зусиллями.  

7. Проти фальсифікації історич-
ної правди та націоналістичної 
ідеології. Це ще один наш фронт. 
Він дуже важливий. Адже йде бо-
ротьба насамперед за свідомість, 
за ідентичність, за збереження, 
розвиток, за майбутнє нації. І не 
є правильним думати, що історія, 
це про минуле. Сьогодні для ба-
гатьох стає очевидним, що це про 
сучасне і майбутнє. Це те коріння, 
яке не дає з нації зробити переко-
типоле, без ґрунту, без традиції, 
без культури, а у висліді – без 
майбутнього. Нас дуже турбує, 
що бачимо тенденцію до згортання 
історичних програм на держав-
ному рівні, зокрема відміну історії 
та української літератури як 
обов’язкових предметів ЗНО. Ми 
тішимося, що ідеї та ідеали укра-
їнських націоналістів, які ми спо-
відували і проповідували десяти-
літтями, сьогодні опановують маси 
і стають загальним надбанням, 
але нас турбує, що переважно 
вони «схоплюються» на рівні га-
сел, емоцій, атрибутики, а не гли-
боко концептуально. Тому пра-
цюємо над архівами ОУН. Тому 
ми видаємо і поширюємо як твори 
класиків націоналістичної думки, 
зокрема Степана Бандери, Ярос-
лава Стецька, Юрія Липи, Миколи 
Сціборського, Юліана Вассияна, 
так і сучасні напрацювання, істо-
ричні розвідки, зокрема про істо-
рію ОУН, УПА, АБН. 

8. І, звичайно, робота в моло-
діжному середовищі. Виховна, ви-
шкільна робота, плекання молодих 
кадрів – найкраще капіталовкла-
дення. Закликаю всіх до спільної 
боротьби і праці. 

Фото: «УП» 
УІС

ОЛЕГ МЕДУНИЦЯ: «ОУН НЕ 
ГАНЯЄТЬСЯ ЗА РЕЙТИНґАМИ»

Прем'єр-міністр Угорщини Віктор 
Орбан вкотре вляпався у скандал, по-
рівнявши Україну з Афганістаном. 
На це миттєво відреаґували в Мініс-
терстві закордонних справ нашої краї-
ни. Там констатували, що з послом 
сусідньої держави "відверто погово-
рять". 
Орбан впевнений, що путін не може 

програти війну, а Захід "перетворює 
Україну на Афганістан". Речник МЗС 
нашої країни Олег Ніколенко у ко-
ментарі "24 Каналу" зазначив, що по-
сла Угорщини викликали у відомство, 
аби обговорити це питання. 

 
Терпіти маразматичні заяви 
Орбана уже більше немає сил 

Власне, Ніколенко послався на ЗМІ, 
які написали, що під час спілкування 
із журналістами прем'єр-міністр Угор-
щини порівняв Україну із "Афганіс-
таном" і назвав її "нічийною землею". 

"Чергове зневажливе висловлювання 
Віктора Орбана на адресу України. 
Такі заяви є категорично неприйнят-
ними. Будапешт продовжує курс на 
свідоме руйнування угорсько-україн-
ських відносин", – сказав речник. 
Водночас він наголосив, що такими 

заявами Орбан суттєво підважує мож-

ливість ведення подальшого діалогу 
між Києвом та Будапештом. Окрім 
того, МЗС залишає за собою право 
вжити інші заходи, реаґуючи на цей 
інцидент. 
Угорщина грає на стороні росії 
Очевидно, уже всі погодяться з тим, 

що Орбан не просто підіграє росій-
ській пропаґанді, а просто-таки її 
транслює. Власне, під час цієї ж роз-
мови з журналістами він сказав, що 
якби росія швидко захопила Україну 
або пішла б "дружнім шляхом", то 
настав би мир. Проте зараз такий роз-
виток подій уже неможливий. 
Також відомо, що Угорщина блокує 

рішення щодо санкцій та обмежень, 
які Євросоюз планує накласти на ро-
сію. Однак, на щастя, країнам Альянсу 
все-таки вдалось продовжити ті сан-
кції, які були накладені на державу-
терористку після 2014 року. Власне, 
діятимуть обмеження ще до 31 липня 
2023 року. 
Колишній голова Міністерства за-

кордонних справ Андрій Дещиця вва-
жає, якби Орбан відвідав Бородянку, 
Харків чи інші міста, що потерпають 
від російських обстрілів, то в нього 
було б зовсім інше сприйняття війни. 

 
Мар'ян-Сергій Чупак, «24 канал» 

ОРБАН НАЗВАВ УКРАЇНУ 
«НІЧИЙНОЮ ЗЕМЛЕЮ»
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Країни НАТО повинні припинити 
проводити "червоні лінії" і поста-
вити Україні необхідну зброю, зок-
рема винищувачі. 
Низку "червоних ліній" вже прой-

дено. Про це заявив президент Лит-
ви Гітанас Науседа в інтерв'ю "LRT". 

"Я бачив багато червоних ліній, 
які були проведені. І іноді у мене 
навіть складається враження, що 
ці червоні лінії проводяться не нами, 
західними країнами, демократіями, 
а що це намагається провести те-
рористична держава росія. Через 
страх і погрози. І намагається їх 
нав'язати", – сказав Науседа. 
Щодо того, що "червоні лінії" 

вже пройдено, президент Литви 
сказав: "Я говорю не тільки про 
танки. Статус кандидата України в 
ЄС колись був табу, червоною лінією 
теж. Я це добре пам'ятаю. Навіть 

коли, скажімо, почалася війна, Ні-
меччина спочатку категорично за-
явила, що надсилатиме лише бро-
нежилети, шоломи та інше, але не 
зброю. Але й ця червона лінія прой-
дена досить давно". 

"Цей рубікон пройдено. Тому я 
сподіваюся, що ця червона лінія – 
якщо вона дійсно існує, а я думаю, 
що вона існує лише в наших головах 
– також буде пройдена", – заявив 
Науседа. 
Винищувачі і ракети великої даль-

ності є важливою військовою до-
помогою Україні, сказав він. 

"І на цьому вирішальному етапі 
війни, де незабаром відбудеться пе-
реломний момент, життєво важливо, 
щоб ми діяли без зволікань", – за-
явив Науседа. 

 
«Gazeta.ua»

«РУБІКОН ПРОЙДЕНО»

Радощі щодо надання нам "Лео-
пардів" повністю "затьмарили" ін-
ший епохальний зсув. Німецьке рі-
шення означає, що Берлін згоден, 
що з російським режимом можна і 
навіть потрібно розмовляти з позиції 
сили. Це початок відходу від мен-
тальності "колективної відповідаль-
ності" за Другу світову. Не кінець, 
але самий початок. Це вже не на 
рівні закликів — на рівні прийняття 
рішень та дій. 
На фоні цього прийняте Швей-

царією рішення пройшло "мимо-
хідь". Там відмінили заборону на 
передачу нам боєприпасів та зброї, 
які нам критично потрібні, адже, 
наприклад, боєкомплект для німець-
ких "Гепардів" — швейцарського 

виробництва. Швейцарці завжди 
дотримувалися принципу нейталь-
ності у всіх війнах, Швейцарія ні-
коли не воювала і успіх її еконо-
мічної моделі був побудований саме 
на цьому. Тепер ті, хто порушує 
міжнародне право, не заслуговують 
на нейтральне ставлення. Остання 
європейська країна, яка вирішила, 
що Добро має бути зубастим. Це 
також зміна епох — і все через 
нашу війну з росією. Без жодної 
патетики — ми змінюємо світ. 

 
«Фейсбук» Павла Клімкіна,  
Міністра закордонних справ  

України (2014-2019),  
співзасновника Центру націо-
нальної стійкості та розвитку 

«МИ ЗМІНЮЄМО СВІТ» 

Колишній прем'єр Великої Британії 
Борис Джонсон упевнений, що та 
політика, яку провадив Захід сто-
совно України та росії останні роки, 
була провальною. Він також зазначив, 
за якого сценарію розвитку подій 
цієї війни ніколи б не сталося. 
За словами Джонсона, країни 

НАТО упродовж років розповідали 
українцям, що проводять політику 
"відкритих дверей", однак у той же 
час сиґналізували москві, що наша 
держава ніколи не стане частиною 
Альянсу. Власне, це й призвело до 
того, що 24 лютого 2022 року путін 
вирішив розпочати широкомасштаб-
не вторгнення. 

 
"Завдяки" росії Україна може 
вступити в НАТО 

Як би це іронічно не звучало, проте 
Джонсон зауважив, що путін своїми 
діями розвіяв арґументи щодо "не-
можливості членства України в 
НАТО". Колишній прем'єр конста-
тував, що зараз українці освоюють 
та розгортають шалену кількість тех-
ніки з країн Альянсу та роблять це з 
неперевершеною майстерністю та 
відвагою. 

«Раніше говорили, що українське 
населення надто розділене щодо 
членства в НАТО. До 2014 року ви 
точно могли навести такий арґумент. 
Подивіться зараз на цифри. Згідно з 

одним нещодавнім опитуванням, під-
тримка членства України в НАТО 
зараз стратосферна – 83 відсотки», 
– написав він. 
Водночас він зазначив, що політика 

Заходу від 2008 року – "не провоку-
вати путіна" – не привела ні до чого 
хорошого. Власне, на Бухарестському 
саміті Північноатлантичного альянсу 
у 2008 році Київ мав отримати план 
дій щодо членства, однак цього не 
сталось. 
Опісля російський диктатор з не-

прихованим задоволенням заявив, 
що його все влаштовує. Згодом, у 
2014 році, він вдерся в Крим та Дон-
бас, а потім розпочав вторгнення у 
2022 році. 

«У НАТО було достатньо гарних 
фраз про членство України, щоб пу-
тін використовував їх у своїй про-
паґанді та стверджував, що росії за-
грожує оточення. І все ж реальність 
така, що НАТО нічого не зробило, 
щоб захистити Україну, і не просу-
нуло справу членства України», – 
заакцентував Джонсон. 
Наостанок він наголосив, що ук-

раїнцям треба дати все необхідне 
озброєння, аби ця війна якомога 
швидше закінчилась та почався про-
цес прийняття нашої держави у 
НАТО. 

 
Мар'ян-Сергій Чупак,  

«24 канал» 

ДЖОНСОН ДОРІКНУВ ЗАХОДУ І 
НАЗВАВ УМОВУ, ЗА ЯКОЇ ПУТІН НЕ 
НАПАВ БИ НА УКРАЇНУ

Попри те, що українські 
захисники уже майже рік 
героїчно та потужно 
протистоять російським 
окупантам, все одно є західні 
чиновники, які заявляють, що 
"путіну краще не переходити 
дорогу". Власне, боягузливими 
та прокремлівськими заявами 
відзначився теперішній 
президент Хорватії Зоран 
Миланович. 
На жаль, це вже не вперше, коли 

лідер Хорватії підіграє пропаґанді 
кремля та висловлює відверто ма-
разматичні твердження щодо росій-
сько-української війни. На цей раз 
Миланович констатував, що росія є 
"небезпечною країною" і чомусь ніх-
то цього не усвідомлює. 

 
У Заґребі досі вірять у "велич" 
росії 

У той час, коли воїни Збройних 
Сил дають прочуханки "другій армії 
світу", голова Хорватії Зоран Мила-
нович проводить пресконференцію, 
на якій говорить, що росія – це "су-
пердержава". Арґумент у нього "без-
заперечний", мовляв, путін має ядер-
ну зброю, тому його неможливо пе-
реграти. 

"росія – небезпечна країна, ви ні-
чого не розумієте. Українці патоло-
гічно ненавидять росіян. Ви нічого 
не розумієте. Вони там повстали 
проти світової ядерної супердержа-
ви", – сказав він. 
Звісно, що ніхто не буде запере-

чувати те, що ядерна зброя в руках 
путіна є чимось дуже небезпечним. 
Однак дозволяти російському дик-
таторові шантажувати світ нею – це 
також, очевидно, не вихід. І сам пре-
зидент Хорватії повинен, ймовірно, 
це розуміти. 

"Окрім того, якщо у кремлі таки 
ухвалять рішення про натискання 
на "червону кнопку", то це лише за-
свідчить слабкість та нікчемність 
"наддержави", що називає себе ро-

сією. Ми все глибше і глибше вхо-
димо в конфлікт із супердержавою. 
Ви знаєте, що буде, якщо росіяни 
програють війну. Вони врешті-решт 
застосують ядерну зброю. Божевільні 
емоції та ненависть ведуть Європу 
до того, з чим вони не зможуть впо-
ратися", – також констатував Мила-
нович. 
Водночас він додав, що намага-

ється "розплющити світові очі на 
те, що відбувається". Насправді ж 
він уже відверто підіграє російській 
пропаґанді та лише підкріплює на-
ративи кремля про те, росія є "ве-
личною державою з другою армією 
світу”. 

 
"Жоден танк не поїде в 
Україну" 

Такі б заяви президента Милано-
вича можна було б не брати взагалі 
до уваги, якби не один нюанс. Хор-
ватія є країною-членом Європей-
ського Союзу та від неї, зокрема, 
також залежаться постачання зброї 
нашій державі. А позиція Заґребу, 
як не дивно, щодо цього питання 
дуже категорична та дуже проро-
сійська. 

"З 2014 до 2022 рік ми спостері-
гали, як хтось провокував росію з 
наміром почати цю війну. Тому й 
вона почалася. Минув рік, ми тільки 
зараз говоримо про танки. Жоден 
американський танк за рік не від-
правиться в Україну. Ми заберемо 
всі німецькі танки, які туди відправ-
лять”, – пригрозив Зорян Милано-
вич. 
Власне, тут нічого сказати… 
Загалом ці та подібні інциденти 

засвідчують те, що російська про-
паґанда все ще впливає на мізки лю-
дей в Європі. Потрібно фільтрувати 
усю інформацію, що поширюється 
мережею, аби не стати черговою 
жертвою ворожих міфів, – як це ста-
лося з Зоряном Милановичем та Вік-
тором Орбаном. 

Мар'ян-Сергій Чупак,  
«24 канал»

«РОСІЮ ПРОВОКУВАЛИ»

(«Gazeta.ua»). — Президент краї-
ни-аґресорки росії владімиір путін 
істерично відреаґував на поставки танків 
"Leopard" українським військовим. 
російському диктатору примари-

лись "послідовники Гітлера", які 
будуть воювати проти рф. Відпо-
відну заяву президента наводять 
російські ЗМІ. 

"Неймовірно, але факт. Нам знову 
загрожують німецькими танками 
,Leopard’, на борту яких зображені 
хрести", – сказав він. 

путін знову побачив "загрози" для 
своєї країни та заявив, що рф знову 
і знову вимушена давати відсіч "аґ-
ресії колективного Заходу". 

"І знову збираються воювати з 
росією на землі України руками по-
слідовників Гітлера, руками бан-
дерівців", – істерично заявив пу-
тін. 
Також російський диктатор на-

магався запевнити всіх, що у росії 
і досі є багато друзів по всьому сві-
ту.

«ПОСЛІДОВНИКИ ГІТЛЕРА ТА 
БАНДЕРІВЦІ»



Коли настала черга людини, вона 
обняла Бога, сказавши: “Я, Tебе, 
люблю!”. І всі створіння зрозуміли 
— людина зробила найбільший по-
дарунок, прославляючи велич Все-
вишнього, бо Бог — це Любов!  
Ця притча живе зі мною з дитин-

ства, коли мене бабуся водила до 
церкви, особливо на Різдво та Ве-
ликдень. У ці святі феєричнi дні все 
довколо заливалось всесвітнім спі-
вом, величаючи Всевишнього.    
Історію про любов і ангельський 

спів я вперше згадала в Канаді, після 
приїзду з України в 1990 році, на 
Різдвяному концерті колядок. Вис-
тупали Молодіжні Ансамблі під ди-
риґуванням маестро В. Кардаша. 
Цей, невисокого росту чоловік, в ко-
зацьких шароварах та жупані, мав 
таку велику силу духу, що від злету 
його рук, здавалось, кров у моїх жи-
лах закипала. 
Українські Молодіжні Aнсамблі 

діють від вересня 1985 року. В їх 
склад входить чоловічий хор “Оріон”, 
жіночий хор “Левада” та духовий 
оркестр “Аванґард” — разом біля 
100 виконавців. Ансамблі виступали 
з концертами в Україні, США та Ка-
наді. Мистецьким керівником ан-
самблів є видатний дириґент Роман 
Ясінський. Хорами керує відома в 
діаспорі дириґентка Жанна Зінченко, 
чоловічим хором — “Заслужений 
артист України” Віктор Мішалов, 
удостоєний цим званням у 1999 році. 
Українські Молодіжні Aнсамблі 

— це невід'ємна частина життя ук-
раїнської громади. Їх довголітня ро-
бота та багатогранний репертуар є 
значним вкладом у розвиток укра-
їнської культури в діаспорі. Приємно 
вражає, також, зміна поколінь. На 
місце батьків приходять їхні діти. 
Відоме прізвище Шавель і місце в 
хорі перейшло від Віктора — зна-
менитого соліста хорів, до його сина, 
також соліста — Костика. Деякі хо-
ристи продовжують співати, не див-
лячись на свій поважний вік. Так, 
від самого заснування хору, почесним 
різдвяним щорічним віншувальником 
є хорист Богдан Темнюк. 

Ця коротенька екскурсія в минуле, 
для тих читачів, які ще не мали на-
годи познайомитись з цим чудовим 
колективом і, можливо, хтось із них 
виявить бажання приєднатись до їх-
ньої мистецької родини. 
І знову, я на концерті, після до-

вготривалої перерви через пандемію, 
і матиму можливість насолоджува-
тись прекрасним співом виконавців. 
А тепер коротко про сам концерт, 

який розпочався з молитви Кир Ан-
дрея за весь український народ (про-
мовляє отець парох митрат д-р Роман 
Паньків). 
Затамувавши подих церковна заля 

вислухала “Богородице Діво” у ви-
конанні мішаного хору (солістка Те-
тяна Чорна) і обдарувала бурхливими 
оплесками виконавців. Програму 
концерту пов'язалa і доповнила по-
езією та ліричними відступами ве-
дуча програмою Оленка-Анна Пань-
ків. Фортепіанний супровід до вис-
тупів хорів та виконавців здійснив 
Олександр Бучинський.  
З 2011 року дириґентом хорів стала 

Жанна Зінченко. Вона народилася у 
Запорізькій області. Закінчила му-
зичне училище ім. Майбороди та 
Київську Національну Музикальну 
Академію ім. Чайковського. Отри-
мала звання керівника хору, була 
лауреатом міжнародних хорових та 
дириґентських конкурсів i фестива-
лів. У Канаді керувала хором в церкві 
Святого Димитрія i є керівником 
хору в церкві Святого о. Миколая, 
де започаткувала щорічне відспіву-
вання різдвяних колядок, кошти з 
якого пересилаються в дитячий реа-
білітаційний центр “Джерело” у місті 
Львові. 
Мішаний хор під дириґуванням 

Ж. Зінченко виконував улюблені ко-
ляди “Землю Юдейську”, “На Свят-
Вечір”, “Засіяла в небі” (солісти Т. 
Чорна і К. Шавель), “Господь Бог 
Предвічний”. У виконанні жіночого 
хору “Левада” прозвучали коляди 
“Щедрий вечір” “Ой, радуйся земле” 
(солісти Івона Волощакевич та Тетяна 
Чорна) “В Різдвяну ніч” (солістка 
Тетяна Чорна). Капеля бандуристів-

Торонто та чоловічий хор “Оріон” 
виконали коляди “З нами Бог”, “До-
брий вечір тобі”, “В Вифлеємі”, 
“Днесь поюще”. 
У програмі концерту прозвучали 

коляди у виконанні ансамблю 
“Kобзарі”: “Во Вифлеємі”, “Дивная 
новина", “Темненькая нічка” та “Роз-
веселімся” (соліст Гриць Дворський 
— 11 років). Мистецький керівник 
Віктор Мішалов разом з бандурис-
тами супроводжували свій спів на 
традиційній 20-струнній народній 
бандурі. З особливою шаною треба 
відзначити В. Мішалова, який на-
родився в Австралії. Закінчив музичні 
студії в Сіднейському університеті, 
продовжив навчання в Київській кон-
серваторії. В 2009 році захистив до-
кторську дисертацію в Харківській 
Aкадемії Kультури. У цьому ж році 
нагороджений oрденом “За заслуги” 
3-го ступеня. Безмежно любить свою 
справу і присвятив  їй все своє життя. 
Приємною реальністю став виступ 

дитячого хору — капели бандуристів 
“Золоті струни”. Це найбільша 
юнацька капела ім. Віри Зелінської, 
яка була заснована в 2001 році. Я 
пам'ятаю перші виступи капели в 
спільному концерті колядок у 2004 
році. Hародна артистка України В. 
Зелінська, була і назавжди залишить-
ся серцем, душею і стійким непо-
хитним стержнем капели. Tепер до-
стойно керує капелою її дочка Ок-
сана. Юні капеляни щорічно висту-
пають з концертами в Канаді, а також 
побували в Україні та Польщі. В ка-
пелі нараховується 23 учасники, які 
не переставали працювати, навіть у 
час пандемії і радували нас ангель-
скими голосами y віртуальному ре-
жимi. Були виконані ними колядки, 
“Спи Ісусе, спи”, “Xто там по дорозі”, 
“Небо ясні зорі вкрили”, “Народився 
Бог на санях” (флейта — Руслан 
Kубович). 
Якщо ви зацікавились юнацької 

капелою, для вас завжди відкриті 
двері у світ української музики, тра-
дицій з чарівними звуками бандури 
та співом юнацьких голосів. 
Друге дихання Різдвяному кон-

церту дав виступ духового оркестру 
“Аванґард”. Недостатньо слів, щоб 
виразити емоції, які наповнили моє 
серце з появою перших звуків. Удари 
лiтаврів викликали всі нервові клі-
тини на поверхню. Я затамувала по-

дих і не могла вдихнути повітря. 
Церква переповнилася громовими 
відголоcками з неба. Відчувалoсь 
пришестя маленького Ісусика і його 
присутність серед нас. Звуки туби 
закликали до уваги всіх присутніх. 
Ось-ось Богородиця з маленьким 
синочком зійде до нас. І в той же 
час з кожного куточка церкви рoз-
лилась “солодка” музика оркестру. 
Виконавці-оркестранти розмістились 
довкола внутрішніх стін церкви і 
виконували свій божественний ре-
пертуар. Всі, хто був присутній у 
церкві, зі сльозами на очах, вишу-
кували кожного оркестранта і впи-
вались божественною мелодією ко-
лядок. А посеред церкви стояв ди-
риґент Роман Ясінський, скромний 
сором'язливий чоловік,  мистецький 
керівник Українських Молодіжних 
Aнсамблів, дириґент духового ор-
кестру “Аванґард”. Він з перших 
днів заснування колективу, виконував 
різні функції: акомпанiатор, помічник 
дириґента, аранжувальник та член 
управи, а з 2001 року — дириґент 
оркестру, з 2005 року — мистецький 
керівник всіх ансамблів. Після за-
кінчення університету у м. Торонто, 
він працює в школах міста, служить 
при канадському війську, як член 
оркестри “Royal Regiment”. Уряд 
Канади двічі відзначив працю п. Ро-
мана, в 2012 році — Королівська 
медаль та у 2016 році — медаль Ге-
нерального Губернатора. Осягнувши 
високого професійного рівня, оркес-
тра виконала “Радість Бог нам по-
сила”, “ Бог ся рождає”,  “У Вифлеємі 
добра новина”, “Спи Ісусе, спи” (со-
лістка Стефанія Данлоп), “Нова ра-
дість стала”, “Щедрик” та в’язанку 
з колядок. Разом з Молодіжними 
Ансамблями,  музичними колекти-
вами та присутніми в церкві, на ви-
сокому піднесенні співали “Во Ви-
флеємі”, “Нова радість стала”, “Бог 
ся рождає”, “Всяческая днесь ра-
дости”.  
Концерт завершився величавим 

співом “Бог предвічний”, всіх учас-
ників концертної програми та він-
шуванням Б. Темнюка. Від імені хо-
рової управи, голова хорів Володи-
мир Гонтар подякував o. пароху мит-
рату д-р Р. Панькову за чудову мож-
ливість, надану церквою для виступу 
і побажав “Многая Літа”! Ще довго 
звучало “Многая Літа” у стінах цер-
кви і для виконавців, і для присутніх 
у заповниній церкві. Крапкою в цьо-
му дійстві було запрошення всіх 
присутніх на каву з солодким печи-
вом і розмову в церковній залі за 
круглими столиками. 
В останньому абзаці, мені, як ша-

нувальниці творчості цих колективів, 
залишилось щиро подякувати всім 
митцям та організаторам цього ве-
личавого дійства, за ті емоції, які я 
отримала на Різдвяному концерті в 
українському католицькому соборі 
Успення Пресвятої Богородиці на 
“Cawthra”. Всі кошти, зібрані на кон-
церті, будуть передані на благодій-
ність в Україну.  

 
ХРИСТОС НАРОДИВСЯ! 

 
Ірина Мудра — шанувальниця 

українського мистецтва в Канаді
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Українство без Кордонів

БОГ ПРЕДВІЧНИЙ НАРОДИВСЯ!
Після того, як Бог завершив створення світу, все живе шукало 
щось в подарунок Всевишньому. Мільярди ангелів, споглядаючи 
на це дійство, співали найкращі пісні. Людина чекала своєї черги 
і дуже хвилювалась: — Що я можу подарувати Богові? Квіти 
мають аромат, бджоли – мед, овечки — м'яку теплу вовну…
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2282 Bloor Street West, Toronto, Ontario M6S 1N9      Phone: (416) 763-3388      Fax: (416) 763-4512      Website: bcufoundation.com

МИ ПІДТРИМУЄМО

Фундація Будучність - зростає, розвивається і діє згідно 
сучасних потреб нашої громади, але має впевнену візію 
на майбутнє.

Кожна пожертва, спрямована на підтримку громадських, 
культурних, історичних та освітніх зусиль в Канаді, 
є важливим знаком довіри і підтримки діяльності 
нашої Фундації.

Радiопрограма

ПІсн� УкраÏни
Song of Ukraine

редактор та ведуча Наталка Попович

Íîâèíè, ïîä³¿, â³òàííÿ òà ï³ñí³ íà çàìîâëåííÿ
Ç ïîíåä³ëêà äî ï’ÿòíèö³ 7:30 âå÷îðà íà õâèë³ 1320ÀÌ
Â ïðÿìîìó åô³ð³ www.cjmr1320.ca

Song Of Ukraine, 9 Plastics Ave, Etobicoke ON M8Z 4B6
Òåëåôîí ðåäàêö³¿: 416-572-8251
Email: sofu.radio@gmail.com 
Facebook: facebook.com/SOFUradio

"Homin Ukrainy" Publishing Co. Ltd. 9 Plastics Ave., Toronto, Ont. M8Z 4B6 

Tel.: (416) 516-2443  Fax: (416) 516-4033 
e-mail: homin@on.aibn.com  

Cуспільно-політичний тижневик 
Видає Видавнича Спілка "Гомін України"  
з обм. пор. у Торонті Онтаріо Канада. 
Виходить щовівторка (46 разів в році) 

 

«Гомін України» – орган Українських  
Державницьких Організацій Канади 

 
Голова редакційної колеґії -- д-р Олег Романишин 

Редактор газети – Оксана Соколик

РІЧНА ПЕРЕДПЛАТА       
YEARLY SUBSCRIPTION
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скорочувати та справляти. Статті, підписані прізвищем чи ініціялами, не є обов’язково висловом 

становища редакції. У матеріялах з України збережено правопис ориґіналу. Оголошення до 
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"Ukrainian Echo" можна замовляти в електронному форматі.

КІЛЬКОМА РЯДКАМИ
• Франція та Австралія домовилися про виробництво і 

постачання 155-мм снарядів Україні для підтримки у 
війні проти росії. 

• Заступник міністра закордонних справ Андрій Мельник 
назвав мінімальну кількість техніки, яка потрібна Україні 
для вдалого контрнаступу. За словами Мельника, Ук-
раїні потрібно щонайменше 300 танків та 500 БМП 
для проведення контрнаступальних операцій навес-
ні. 

• Міжнародна федерація журналістів (IFJ) розпочала 
офіційний процес призупинення та виключення росій-
ської спілки журналістів зі свого складу. Міжнародна 
федерація журналістів, до якої входять 600 тисяч 
журналістів у 146 країнах, називає себе «ґлобальним 
голосом журналістів», багато з яких прагнуть викривати 
корупцію та правопорушення. 

• У російському Ермітажі, який знаходиться в Санкт-
Петербурзі, показали повідомлення про звірства армії 
рф у Бучі. Подія сталася вдень 29 січня. Невідомих 
гакерів розшукують. 

• Колишній міністр оборони США Марк Еспер закликав 
терміново надати Україні винищувачі та ракети «AT-
ACMS». "Ми повинні відправити їм ATACMS, тому що 
так українці могли б дістатися вглиб сходу України, 
вглиб Криму, щоб знищити пускові майданчики "Ша-
хедів", вивести з ладу пускові майданчики запуску 
ракет, розбити склади матеріально-технічного забез-
печення, казарми, що завгодно. Треба мати точну 
зброю на великі відстані", — наголосив Еспер. "Ми не 
можемо дозволити росіянам впливати на наші рішення, 
брязкати зброєю і стримувати самих себе. Замість 
того, аби реаґувати на загрозу російського наступу, я 
б волів бачити, що українці перейдуть у наступ вже 
зараз, поки росіяни все ще намагаються навчити, спо-
рядити та організувати своїх військових", — сказав 
колишній голова Пентаґону. 

• Міністр спорту Польщі Каміль Бортнічук заявив, що 
країни-учасниці можуть висунути ультиматум керів-
ництву Міжнародного олімпійського комітету, якщо 
спортсменів із рф і білорусі допустять до Олімпійських 
ігор-2024. «Ми вдаємося до кількох заходів на міжна-
родній арені. Йдеться про міністрів спорту 40 країн, 
які підписали звернення, щоб здійснити певний тиск 
на керівництво Міжнародного олімпійського комітету. 
Про деталі я розкажу, коли буде вже про що інформу-
вати. Адже ситуація вимагає наразі менше говорити. 
Основний тягар — на Польщі та Великій Британії», — 
наголосив міністр спорту Польщі. 

• Міністр закордонних справ росії сергій лавров заявив, 
що п'ятий президент Петро Порошенко, колишня кан-
цлерка Німеччини Анґела Меркель та колишній пре-
зидент Франції Франсуа Олланд готували війну проти 
рф. І тому проведення «спецоперації» в Україні було 
правильним рішенням. 

• Латвія не братиме участі в Олімпійських іграх разом з 
країнами-аґресорами росією та білоруссю, якщо на 
момент їх проведення аґресія в Україні продовжува-
тиметься, — сказав президент Латвійського олімпій-
ського комітету Жорж Тікмер. 

• У Національному університеті "Києво-Могилянська 
академія" заборонили вживати російську мову. Тепер, 
окрім викладання, мовою аґресора не можна розмов-
ляти навіть між собою. 

• У середу, 1 лютого, до Києва прибув президент Австрії 
Александр Ван дер Беллен. Австрійська делеґація 
представила конкретну нову допомогу Австрії — вкрай 
необхідні генератори. "Так, Австрія є нейтральною у 
військовому плані, але ми у жодному разі не є нейт-
ральними у нашому ставленні. Українки та українці 
борються за свою країну та за майбутнє своїх дітей. І 
ми їм у цьому допомагаємо", — сказав президент Ав-
стрії. 

• Україну слід прийняти до НАТО, як тільки закінчиться 
війна, вважає новообраний президент Чехії Петр 
Павел. "Українська армія буде, мабуть, найдосвідче-
нішою армією в Європі. Україна заслуговує бути час-
тиною спільноти демократичних країн", – сказав Па-
вел. 
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Колишній російський 
президент і чинний заступник 
голови радбезу дмітрій 
медведєв знову видав потік 
жалюгідних закидів у бік 
України та Заходу. Цього разу 
"політик" вирішив накинутися 
на уряд Великої Британії. 
 
дмітрій медведєв, який досі вва-

жає, що хтось у світі опирається, 
на його думку, знову взяв до рук 
телефон і видав черговий потік сві-
домості у своєму телеграм-каналі, 
повідомляє "24 Канал". Не обійш-
лося без ядерних погроз, але посі-
пака путіна вирішив згадати й скан-
дали з вечірками під час каранти-
ну. 

 
Новий потік свідомості від 
медведєва 

дмітрія медведєва дуже лякає те, 
наскільки Захід підтримує Україну, 
а тому він не знайшов нічого кра-
щого, ніж написати черговий гнів-
ний допис та розкидатися образами 
та погрозами. Наприклад, заступ-
нику голови російської ради безпеки 
не сподобалася заява міністра обо-
рони Італії Ґвідо Крозетто про те, 
що Європа має допомагати Україні, 
щоб унеможливити третю світову 
війну. Але жодної реакції на це він 
дати не зміг – тільки намагався не-
долуго образити італійського мі-
ністра і згадати, що той є підпри-
ємцем з незакінченою освітою. 
От на британців медведєв наки-

нувся більше, закинувши Лондону 
"комплекси імперії". Дико це чути 
від російського представника, якого 
ніяк не відпускає дух червоної ім-
перії срср. Причина та ж сама – у 
Великій Британії так само вірять в 
те, що допомога Україні може за-
побігти третій світовій війні. мед-
ведєв вирішив пригрозити, що 

"якщо третя світова почнеться, то 
вона буде не на танках і не на ви-
нищувачах", натякаючи на ядерну 
зброю. 
Цікаво, що російський "політик" 

потім вирішив "принизити" бри-
танців тим, що, нібито, хтось на-
пивався на Даунінґ-стріт 10 під час 
локдауну, маючи на увазі вечірки в 
2020 році, які відвідував колишній 
прем'єр Борис Джонсон, через що 
у Великій Британії розгорівся скан-
дал. Тільки-от цікаво, як події 2020 
року впливають на підтримку Ук-
раїни зараз? Бажаючи ще більше 
поглибити тему "алкоголізму" в 
британському уряді, медведєв за-
явив, що дух колишнього прем'єра 
Вінстона Черчилля "радів би такими 
наступниками". Тут теж посіпака 
путіна вирішив послатися на любов 
відомого британського політика до 
віскі. Однак все це виглядає жах-
ливо, особливо твердження медве-
дєва про те, що "Україна Європі не 
потрібна". 

 
Реакція ОП 

Радник голови Офісу Президента 
України Михайло Подоляк відреа-
ґував на новий витвір дмітрія мед-
ведєва. За словами посадовця, якби 
не італійці, то "гопники б не мали 
шансу стати президентами росії". 
Крім того, писанина медведєва ще 
раз доводить, що з москвою немає 
про що говорити. 

"Якби не італійці, то, за Пушкі-
ним, Петербург як "місто бідне, дух 
неволі, блідий вигляд" не дав би 
гопникам шансу стати президентами 
росії. З іншого боку, наявність мед-
ведєва з його завзятою манерою 
провокатора остаточно запевняє Єв-
ропу в марності будь-яких розмов 
з росією", – наголосив Подоляк. 

 
Іван Магуряк, «24 канал»

МЕДВЕДЄВ НАКИНУВСЯ НА 
БРИТАНСЬКИЙ УРЯД І 
ЧЕРЧИЛЛЯ

Генеральний секретар НАТО 
Єнс Столтенберґ заявив, що в 
організації не бачать ознак 
того, що голова кремля 
владімір путін змінив свої цілі 
щодо війни проти України – 
навпаки, спостерігається 
підготовка аґресорів до 
нового наступу. 

 
Про це він заявив під час виступу 

в Інституті перспективних дослід-
жень «CHEY» в Сеулі. 

– Сьогодні ніхто не може сказати, 
коли закінчиться війна. Але що ми 
знаємо точно, то це те, що ця аґре-
сивна війна спровокована путіним. 
Це він вирішив вторгнутися до 
іншої країни, суверенної демокра-
тичної держави в Європі, і це він 
може покласти край війні вже сьо-
годні. Але проблема в тому, що ми 
не бачимо жодних ознак того, що 
він та влада в москві готуються до 
миру, – пояснив Столтенберґ. 
Він додав, що наразі спостеріга-

ється зовсім протилежне – в діях 
рф можна побачити підготовку до 
нового наступу, адже там мобілізу-
ють все більше солдатів і активно 
нарощують кількість озброєння та 
боєприпасів. 
За словами генерального секре-

таря, допомагають рф у нарощуванні 
арсеналу поставки таких автори-
тарних держав, як Північна Корея 
та Іран. 

– І найголовніше, ми не бачимо 
жодних ознак того, що президент 
путін змінив свою загальну мету 
цього вторгнення, яка полягає у 
тому, щоб контролювати сусіда, 
контролювати Україну. Отже, поки 
це так, ми маємо бути готовими до 
довгого шляху, – підкреслив Єнс 

Столтенберґ. 
Також він акцентував на важли-

вості того, щоб не допустити пере-
моги путіна у війні – адже це була 
б трагедія не тільки для українців, 
але й для всього цивілізованого 
світу.  

– Тому так важливо, щоби ми 
продовжували підтримувати Украї-
ну. Я вітаю підтримку з боку союз-
ників НАТО, партнерів і Республіки 
Корея, і ми повинні бути готові, – 
закликав Столтенберґ. 
Генеральний секретар НАТО по-

відомив, що ця війна, швидше за 
все, на певному етапі закінчиться 
за столом переговорів.  

– Але що ми знаємо точно, так 
це те, що те, що відбувається за 
цим столом, нерозривно пов’язане 
і повністю залежить від ситуації 
на полі бою. Тому, якщо ми справді 
хочемо, щоб Україна перемогла як 
суверенна, незалежна держава в 
Європі, нам треба підтримати її за-
раз. Поки путін вірить, що може 
перемогти на полі бою, він не сяде 
за стіл переговорів. Тож парадокс 
у тому, що насправді військова під-
тримка України – це найкращий 
спосіб домогтися мирного перего-
ворного рішення у війні, – резю-
мував Столтенберґ. 
Раніше в Литві теж заявили, що 

рф поспішає здійснити повторний 
наступ на Україну, щоб скористатись 
“вікном можливостей” до поставок 
важкої бронетехніки. 
Секретар РНБО Олексій Данілов 

раніше не виключав, що ворог може 
вдатись до повторного наступу на 
річницю вторгнення – 24 лютого. 

 
Анастасія Гевко,  

«Факти»

«НАТО БАЧИТЬ ПІДГОТОВКУ 
ПУТІНА ДО НОВОГО НАСТУПУ В 
УКРАЇНІ» 

Петр Павел як президент Чехії, 
звісно, нервує кремль. Ба більше, 
його вибір, є наче нічним жахом для 
російського режиму. 

 
росія сподівалася, що Європа 
посиплеться 

Звісно, ці вибори про чеську внут-
рішню політику, але не тільки. 
Колишній військовий, що уособлює 

НАТО і готовність боротися, відверто 
дратує росію. Там сподівалися, що 
Європа посиплеться через ціни на 
енерґоносії та відсутність солідар-
ності. росія сприяла мітинґам проти 
цін на енерґоносії – нічого не допо-
могло. 
Ба більше, президент росії владімір 

путін казав, що європейські еліти 
перезавантажаться. Він заявляв, що 
вони залежні від США, та й чого 
тільки ще не казав. 
Вибори Павела були першим ве-

ликим тестом. І цей тест виграли 
Європа, Захід і ми. 

Після рішення про надання танків 
– це другий великий удар по росій-
ському режиму. Якраз вчасно. 

 
Головне про вибори у Чехії 

Перемогу у президентських вибо-
рах у Чехії здобув 61-річний Петр 
Павел, який підтримує Україну. У 
виборчій гонитві відставний генерал 
НАТО обійшов Андрія Бабіша, який 
мав тісні відносини з проросійським 
прем'єром Угорщини Віктором Ор-
баном. 
Важливо, що у вибори кілька разів 

втручалися російські гакери. Вони 
намагалися сфальсифікувати резуль-
тати, адже ще один проукраїнський 
лідер у Європі невигідний для Крем-
ля. 

 
«Фейсбук» Павла Клімкіна,  

Міністра закордонних справ Ук-
раїни (2014-2019), співзасновни-

ка Центру національної  
стійкості та розвитку 

ЄС ЗАВДАВ НОВОГО ТА 
НЕОЧІКУВАНОГО УДАРУ ПО РОСІЇ

Світова спільнота нарешті 
зрозуміла, що чим міцнішою 
буде Україна, тим швидше 
вдасться покласти край 
злочинній війні. Яскравим 
втіленням цього є формування 
так званої міжнародної 
танкової коаліції. 

 
Про це сказав голова МЗС Дмитро 

Кулеба. Він назвав створення "тан-
кової коаліції" величезною перемо-
гою України. До цього, за словами 
Кулеби, доклав особливих зусиль 
Володимир Зеленський. Як сказав 
раніше сам президент, "танкова коа-
ліція" налічує вже 12 учасників. 

«Ще зарано називати всі країни 
та їхні внески, бо деякі з них ще ма-
ють ухвалити формальні рішення 
відповідно до своїх внутрішніх про-

цедур. Можу лише відзначити, що у 
першій хвилі внесків ЗСУ отримають 
від 120 до 140 одиниць сучасних 
танків західних моделей», – зауважив 
Кулеба. 
У цьому контексті мовиться про 

"Leopard 2", "Challenger 2", "M1 
Abrams". 

"Це не мала кількість, але ми про-
довжуємо працювати як над розши-
ренням "танкової коаліції", так і над 
збільшенням внесків учасників", – 
додав голова МЗС України. 
Кулеба нагадав, що Україна також 

потребує реактивних винищувачів 
та далекобійних ракет. Голова МЗС 
підкреслив, що це не зброя ескалації, 
це – зброя захисту та стримування 
аґресії. 

Альона Захарова,  
«24 канал»

«У ПЕРШІЙ ХВИЛІ ЗСУ ОТРИМАЮТЬ 
ДО 140 СУЧАСНИХ ТАНКІВ»
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Влада Ізраїлю вперше заявила про 
готовність розглянути можливість на-
дання озброєння для України. Зок-
рема, мова йде про славнозвісну і 
унікальну систему протиповітряної 
оборони "Залізний купол". 
Прем'єр-міністр Ізраїлю Біньямін 

Нетаньягу заявив, що його уряд не 
відкидає можливості військової до-
помоги Україні. Раніше Ізраїль на-
полягав, що має намір обмежитися 
лише гуманітарною допомогою, яку 
країна надає Україні з перших днів 
війни. 
За словами Нетаньягу, в Єрусалимі 

готові розглянути навіть постачання 
новітньої системи ППО "Залізний 
купол" для захисту українського неба, 
хоча раніше ізраїльська сторона на-
полягала, що ця система не призна-
чена для використання на таких ве-
ликих територіях, як Україна. 
Жодних конкретних обіцянок Не-

таньягу не давав, але також заявив, 
що готовий виступити посередником 
у конфлікті, якщо на те буде згода 
воюючих сторін та США. 
За його словами, до нього вже звер-

талися з такою пропозицією у по-
чатковій фазі війни, але тоді він був 
лідером опозиції та не взявся за роль 
посередника. 
Крім того, заявив ізраїльський 

прем'єр, його країна своїми діями в 
Ірані, який постачає зброю Росії, та-
кож опосередковано допомагає Ук-
раїні у війні. 

 
Що таке "Залізний купол"? 

"Залізний купол" є складовою 
комплексної оперативної системи 
протиповітряної оборони Ізраїлю. 
Його завдання — захищати країну 

від балістичних та крилатих ракет, 
снарядів та інших повітряних загроз. 
Розробила його компанія "Rafael 

Advanced Defense System LTD" — 
приватна фірма зі зв'язками у Зброй-
них Силах Ізраїлю, що займається 
проєктуванням систем протиповіт-
ряної, морської та сухопутної обо-
рони. Розробка купола також велася 
коштом США у розмірі 200 млн. до-
ларів. 
Компанія-розробник запевняє, що 

це найбільш розвинута протиракетна 
система у світі і її ефективність пе-
ревищує 90%. 

Її батареї складаються з ракет-пе-
рехоплювачів, радарів та систем уп-
равління, які аналізують, куди може 
влучити ворожий снаряд. 
Радіолокаційна технологія розріз-

няє, які з ракет можуть дістатися 
житлових районів міста, а які в ціль 
не влучать. 
Після цього система вирішує, які з 

них потрібно перехопити. Ці пере-
хоплювачі запускаються вгору з мо-
більних або стаціонарних станцій і 
потім розривають ракети у повітрі. 
Така система могла б допомогти у 

захисті прифронтових великих міст 
України, які нещадно обстрілює ро-
сія. 

 
Мінлива позиція 

З початку повномасштабного на-
паду росії на Україну представники 
Києва, а також деяких інших країн 
публічно закликали Ізраїлю надати 
зброю українській армії. 
Система "Залізний купол" назива-

лась одним з пріоритетів. Однак Із-
раїль кожного разу відмовлявся на-
давати зброю Києву. 
Наприклад, в жовтні 2022 року мі-

ністр оборони Ізраїлю Бені Ганц за-
явив, що їхня позиція не змінилася. 

"Наша політика щодо України зро-
зуміла — ми на боці Заходу, ми на-
давали гуманітарну допомогу, дбали 
про біженців та поранених", — сказав 
він ізраїльському радіо "Kan". 
Виступаючи пізніше перед дипло-

матами ЄС, Ганц заявив: "Ми не по-
стачатимемо зброю Україні". 
Після початку використання іран-

ських дронів в Україні дискусія по-
жвавилась. 
Міністр закордонних справ України 

Дмитро Кулеба звернувся до Ізраїлю 
з проханням "невідкладно" надати 
Україні системи ППО. 

"Тепер, коли Іран фактично став 
співучасником злочину аґресії проти 
України, я вважаю: якщо в Ізраїлі є 
хтось, хто ще має якісь сумніви щодо 
допомоги України, вони мають роз-
віятися", — сказав він. 

"Ті самі безпілотники, що нищать 
сьогодні Україну, спрямовані й на Із-
раїль", — додав голова українського 
МЗС. 

Фото: «TEXTY.ORG.UA» 
«ВВС»

«ЗАЛІЗНИЙ КУПОЛ»  
ДЛЯ КИЄВА?

Колишній прем’єр Британії Борис 
Джонсон, перебуваючи у Вашин-
ґтоні, під час розмови із високо-
поставленими політиками, закликав 
посилити підтримку України та на-
дати українським військам все не-
обхідне озброєння, що вони потре-
бують. 
Про це він заявив «Fox News». 
Відповідаючи на запитання щодо 

ситуації з винищувачами F-16, 
Джонсон підтримав надання Україні 
усіх потрібних видів зброї.  

«Все, що я скажу, це те, що кож-
ного разу, коли ми говоримо, що 
буде помилкою надавати такий-то 
один предмет зброї, ми в кінцевому 
підсумку робимо це, і це закінчу-
ється тим, що це правильна річ для 
України, — сказав Джонсон. 

 — Я пам'ятаю, як мені казали, 
що це була погана ідея дати їм про-
титанкові ракети. Насправді вони 
були незамінні, і Сполучені Штати 
— за часів Дональда Трампа — на-
дали їм також і ,Javelin’. Вони були 
незамінні в боях для відбиття ро-

сійських танків», — сказав колишній 
голова британського уряду.  

«Люди казали, що не треба давати 
,HIMARS’. Я пам'ятаю, як спере-
чалися про реактивні системи за-
лпового вогню, РСЗВ. Насправді 
вони виявилися безцінними для ук-
раїнців. Те ж саме ми говорили про 
танки», —  додав він. 
Джонсон вважає, що потрібно «за-

ощадити час, заощадити гроші, збе-
регти життя і дати українцям те, 
що їм потрібно, якомога швидше». 
Він відкинув ідею про те, що пре-

зидент росії владімір путін може 
бути готовий перетворити війну на 
ядерний конфлікт. 

«Він, напевно, навіть не зупинить 
українців, якщо зробить це — ми 
зануримо його економіку в такий 
кріогенний параліч, що росія не 
зможе вийти з нього десятиліттями 
— тому він не збирається цього ро-
бити», — сказав Джонсон. 

  
Олена Черкасець, 

 «УМ» 

Організатори Мюнхенської кон-
ференції з безпеки не бажають за-
прошувати представників влади ро-
сії, оскільки трибуна форуму не є 
місцем для поширення пропаґан-
ди. 
Про це пише "DW". 
"Висловлювання, які ми щодня 

чуємо з кремля, не дають змоги 
зробити висновок, що росія хоча б 
на йоту відступить від того, що 
путін проголосив метою війни, а 
саме, руйнування України", — за-

явив голова конференції Крістоф 
Гойсґен. 
Замість представників уряду росії, 

були запрошені представники гро-
мадянського суспільства та опози-
ції: 
● колишній чемпіон світу з шахів 

Гаррі Каспаров; 
● опальний олігарх Михайло Хо-

дорковський. 
Як відзначив Гойсґен, путін прагне 

відтворити радянський союз й у 
разі успіху на війні з Україною, 
він, зрештою, вторгнеться до країн 
Балтії. 

"Оскільки ці країни є членами 
НАТО, це безпосередньо торкнеться 
Німеччини, будуть задіяні союз-
ницькі зобов'язання. Цьому потрібно 
запобігти, тому Україні потрібно 
надавати допомогу", — зазначив 
Гойсґен. 

«NEWSUA»

Президент Польщі Анджей Дуда 
під час візиту до Латвії пригадав 
свою нещодавню розмову з укра-
їнським президентом Володимиром 
Зеленським, у якій він запропонував 
після поразки росії підписати мир-
ний договір з нею у Переяславі. 
Польського президента цитує ви-

дання "Wpros". 
Дуда підкреслив, що глибоко ві-

рить у перемогу України над нена-
висним ворогом. 

"Я сказав: "Володимире, дивля-
чись на нашу історію, на те, як ко-

лись розійшлися наші шляхи, я 
хотів би тебе дуже попросити — 
коли ви переможете росію, коли 
росіяни прийдуть на колінах під-
писувати мирний договір, відвези 
їх до Переяслава і нехай вони там 
підпишуть з тобою мирний договір, 
і таким чином скасуй всі ті роки 
радянського і російського впливу і 
рабства від часів царату до недав-
нього часу, від якого зараз знову 
захищаєтеся", — сказав Дуда. 

 
«NEWSUA»

ДЖОНСОН У ВАШИНґТОНІ 
ЗАКЛИКАВ НАДАТИ УКРАЇНІ УСІ 
ПОТРІБНІ ВИДИ ЗБРОЇ

«Залізний купол» уночі. 

«НЕ МІСЦЕ ДЛЯ ПРОПАґАНДИ»

ДУДА ПОРАДИВ ЗЕЛЕНСЬКОМУ 
ПРИЙНЯТИ КАПІТУЛЯЦІЮ  
РОСІЇ У ПЕРЕЯСЛАВІ

Крістоф Гойсґен Фото: Укрінформ
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У Франції Міністр оборони України Олексій 
Резніков разом із Міністром оборони Франції 
Себастьяном Лекорню відвідали допрем’єрний 
показ документальної стрічки «Слава Україні». 

 
Про це очільник оборонного відомства України написав 

у своєму «Твіттер». 
«Для мене було великим привілеєм бути присутнім на 

показі фільму відомого французького письменника Бер-
нара-Анрі Леві «Слава Україні», — йдеться у повідом-
ленні. 
Олексій Резніков подякував письменнику за те, що він 

показав світові жах цієї жорстокої війни, розв’язану росією, 
хоробрість українського народу, чоловіків і жінок у фор-
мі. 

«Добро переможе!» — написав Міністр оборони Украї-
ни. 

Фото: «Твіттер» Олексія Резнікова 

МІНІСТРИ ОБОРОНИ 
УКРАЇНИ ТА ФРАНЦІЇ 
ВІДВІДАЛИ 
ДОПРЕМ’ЄРНИЙ ПОКАЗ 
ФІЛЬМУ ПРО УКРАЇНУ

Експерти Організації Об'єднаних Націй 
не придумали нічого кращого, ніж леґалізу-
вати злочини росії і допустити її спортсменів 
до міжнародних змагань. Відповідну заяву 
організація опублікувала на офіційному сай-
ті. 

"Голуби миру" в ООН вирішили, що не 
потрібно зупиняти війну в Україні за допо-
могою посилення санкцій проти аґресорів. 
Достатньо буде допустити спортсменів із 
держав-терористів під нейтральним прапором 
і війна зупиниться сама собою. 

 
Дискримінація прав аґресорів 

На думку експерток, у разі недопущення 
атлетів з росії та білорусі будуть порушені 
їхні права, а тому вони повинні виступати у 
нейтральному статусі. А той факт, що пере-
важна більшість цих спортсменів підтри-
мують геноцид українців – "поважних" екс-
перток мало турбує. 

«Ми закликаємо МОК ухвалити рішення 
у цьому напрямку, забезпечити недискри-
мінацію будь-якого спортсмена, зважаючи 
на його національність. Рекомендації МОК 
підняли серйозні питання прямої дискримі-
нації, адже атлетів не повинні дискримінувати 
на основі їх національності», – заявили екс-
пертки ООН. 

Відповідну заяву ухвалили експертки Ради 
ООН з прав людини – Александра Ксантакі 

(є спеціальною доповідачкою в області куль-
турних прав з жовтня 2021 року) та К. П. 
Ашвіні (є спеціальною доповідачкою з питань 
сучасних форм расизму з листопада 2022 
року). 
Формально експертки підтримали укра-

їнських спортсменів, але далі глибокої стур-
бованості справа не дійшла. 

«Ми розуміємо намір підтримати україн-
ських атлетів та український олімпійський 
рух, який жахливо страждає через війну, як 
і всі українці. Але МОК та загалом олімпій-
ський рух має дотримуватися Олімпійської 
хартії, а у більш широкому сенсу міжнарод-
них норм щодо прав людини, які забороняють 
дискримінацію», – йдеться у заяві експерток 
ООН. 
Зазначимо, що саме ці дві експертки ло-

біювали повернення спортсменів з росії та 
білорусі до міжнародних змагань. У вересні 
2022 року вони спрямували лист до МОК з 
рекомендаціями щодо відсторонених атлетів. 
Наприкінці січня Комітет опублікував від-
повідну заяву щодо відсторонення росії. 
НОК України різко засудив наміри МОК 

повернути росіян і білорусів до міжнародних 
змагань. Крім того, низка європейських країн 
приєдналася до наміру України бойкотувати 
Олімпіаду-2024 в Парижі. Зокрема міністр 
спорту Польщі Каміль Бортнічук повідомив 
про намір створення коаліції проти участі 
росії та білорусі в Іграх. 
Також низка видатних спортсменів, в тому 

числі Володимир Кличко, Еліна Світоліна, 
Андрій Шевченко, виступили із засудженням 
рішення МОК повернути атлетів із держав-
терористів до міжнародних змагань. 

 
Фото: «WikiBio», «Brunel University Lon-

don, United Kingdom» 
 

Сергій Шаховець, «24 канал» 

ВЕРХ ЦИНІЗМУ: В ООН ВІТАЮТЬ РІШЕННЯ 
МОК ЩОДО ПОВЕРНЕННЯ РОСІЯН І 
БІЛОРУСІВ ДО ЗМАГАНЬ

Александра Ксантакі

К. П. Ашвіні 

США, Євросоюз та Австралія запроваджують 
ембарґо на імпорт російських нафтопродуктів та 
стелю на їхній експорт до іншого світу. Попередні 
обмеження на нафту працюють суперово. 
Середній розмір знижки на російську нафту 
тримається на рівні 40% і не знижується, 
незважаючи на всі зусилля рф обійти заборони. З 
нафтопродуктами обійти обмеження буде ще 
складніше, адже супертанкерами їх не 
перевозять. Заморозити Європу не вдалося — ані 
нас, ані Євросоюз. Там, до речі, рівень запасів 
газу у сховищах на початок лютого 76% — 
порівняно з 41% минулого року. Як кажуть, 
відчуйте різницю. 

 
Але головний показник російських проблем — це власне 

російський бюджет. За січень його витрати зросли на дві 
третини порівняно з минулим роком — це, до речі, і по-
казник, скільки росії коштує війна. А от доходи впали 
майже втричі. Така тенденція вже другий місяць і прямо 
пов’язана з ембарґо на російську нафту і стелю на неї. 
Цивілізовані країни більше ані нафту, ані російські на-
фтопродукти не купують, а для всіх інших діє обмеження. 
Для кремля виникає реальна і відчутна вже зараз загроза 
макроекономічної дестабілізації. Я бачив різні оцінки 
втрат російського режиму в залежності від коливань цін 
на нафту: від 75 до 125 млрд. доларів на рік. І це дуже 
круто. Головний результат — москва вимушена грати з 
огляду на "червоні прапорці", встановлені Заходом. росія 
залишається постачальником, але припиняє бути гравцем. 
Далі буде більше. 

Павло Клімкін, «Фейсбук» 

ЗАМОРОЗИТИ НАС НЕ 
ВДАЛОСЯ

російський патріарх кіріл у 1970-ті шпигував для срср у Женеві 
патріарх рпц кіріл активно підтримує вбивства українців і благословляє на це окупантів. 

Однак, як виявилося, в очільника російської церкви доволі "цікаве" минуле. 
За даними німецьких та швейцарських засобів масової інформації патріарх кіріл у 

1970-х роках був шпигуном. Про це видання повідомляють, посилаючись на розсекречені 
дані архівів. 

 
Працював під псевдонімом "Михайлов" 
За даними ЗМІ, кіріл був радянським шпигуном, працюючи офіційним представником 

рпц при Всесвітній раді церков. гундяєв працював під псевдонімом "Михайлов" і його ос-
новним завданням був вплив на Раду, в якій було чимало аґентів кремля. 
У рпц відмовилися коментувати шпигунське минуле патріарха кіріла, а Всесвітня рада 

церков заявила, що не має подібної інформації. 
Водночас посольство росії у Швейцарії назвало цю публікацію "прикладом русофобії" і 

заперечило опубліковану інформацію. 
За Іваном Магуряком, «24 канал»

ШПИГУН У РЯСІ
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У російській федерації виступили з 
ініціативою надати знаменитій укра-
їнській поетесі та письменниці Лесі 
Українці статус іноземної аґентки. Крім 
того, пропонують знести усі її пам'ят-
ники. 
Про це розповів депутат державної 

думи рф Андрій Гурульов в інтерв'ю 
російським засобам масової інформа-
ції. 
За його словами, Лариса Косач-Квітка 

(Леся Українка) — "справжній іноа-
ґент". 

"Народилася і жила в російській ім-
перії, а ставилася до росії, скажімо 
прямо, погано", — пояснює депутат 
свою ідею. 
Як додаткову арґументацію до іні-

ціативи Гурульов наводить той факт, 
що в російському законі "ніде не гово-
риться, що іноаґент обов'язково має 
бути живим". 
Депутат державної думи рф розкри-

тикував покладання квітів та дитячих 

іграшок у москві на Українському буль-
варі до пам'ятника поетесі як данина 
пам'яті загиблим мирним жителям внас-
лідок російського ракетного удару по 
житловій багатоповерхівці у Дніпрі. 
На думку Гурульова, монументи на 

честь Лесі Українки слід демонтувати, 
і замінити на пам'ятник чи голові Чечні 
рамзану кадирову, чи засновнику ПВК 
"Вагнер" євгену пригожину, або ж на 
честь якихось "вагнерівців" зі складу 
російських окупаційних військ в Ук-
раїні. 

"Он, скільки у нас класних хлопців 
у пригожина та кадирова. Орли! Можна 
зробити пам'ятник комусь, хто особливо 
відзначився, скажімо, в Соледарі. А 
можна взагалі композицію: пригожин 
та кілька його бійців", — мріє росій-
ський політик, додаючи, що "головне 
— політ патріотичної фантазії". 

Фото: «РБК-Україна» 
Володимир Костирін,  

«РБК-Україна» 

СОРАТНИК ПУТІНА ХОЧЕ ВИЗНАТИ 
ЛЕСЮ УКРАЇНКУ ІНОАґЕНТКОЮ, І 
ЗНЕСТИ В РФ ЇЇ ПАМ’ЯТНИКИ

Національне аґентство з пи-
тань запобігання корупції 
(НАЗК) у співпраці з Міністер-
ством культури та інформаційної 
політики (МКІП) розпочинають 
спільну роботу в межах робочої 
групи «Art Sanct Task Force». 
Мета групи – відстежувати по-
рушення санкцій у світових опе-
раціях на ринку мистецтва та 
запобігати незаконній торгівлі 
предметами мистецтва та ста-
ровини, що були викрадені оку-
пантами в Україні під час вій-
ни. 
За даними ЮНЕСКО, в Ук-

раїні вже пошкоджено понад 
230 культурних об’єктів,  багато 
з них було пограбовано рашис-
тами. За даними України, станом 
на 1 лютого 2023 року пошкод-
жено або зруйновано понад 1,500 
об’єктів культурної спадщини 
та культурної інфраструктури. 
На жаль, все частіше можна 
спостерігати, як важливі архео-
логічні знахідки, книги, пред-
мети народного та образотвор-
чого мистецтва з України вис-
тавляються на продаж на різно-
манітних аукціонах та в ґалереях 
по всьому світу. 

 
Чим займатиметься 
Робоча група «Art Sanct»? 

«Art Sanct Task Force» має дві 
основні задачі: 
виявлення викрадених під час 

війни  
• в Україні мистецьких пред-

метів та недопущення їх віль-
ного обігу у світі; 

• пошук мистецьких активів 
підсанкційних росіян з метою 
подальшого замороження цих 
активів  та  їх конфіскації.  

«У співпраці з українськими 
та світовими  представниками 
арт-ринку, міжнародними екс-
пертами, зокрема членами ,Art 
Sanct Task Force’ та Стенфорд-
ською міжнародною робочою 
групою з російських санкцій, 
ми плануємо повністю змінити 
підхід до санкцій в мистецькій 
сфері. НАЗК має досвід ство-
рення інноваційних IT-продуктів. 
Відсутність єдиної бази викра-
дених під час війни українських 
предметів мистецтва сприяє їх 

незаконному обігу. Ми плануємо 
створити спеціальну базу даних 
предметів мистецтва, викраде-
них з українських приватних і 
державних колекцій, з метою їх 
ідентифікації та повернення в 
Україну. Окремо буде вестися 
робота з недопущення обходу 
санкцій, тобто пошуку мистець-
ких активів підсанкційних ро-
сіян, подальшого  замороження 
цих активів, конфіскації та, у 
майбутньому, передачі Україні. 
Ми плануємо об’єднати ці об’єк-
ти в рамках однієї бази, що 
спростить доброчесним учас-
никам арт-ринку проведення 
,санкційних’ перевірок та ус-
кладнить для російських олі-
гархів продаж таких активів», 
— зазначив Голова НАЗК Олек-
сандр Новіков  

«росія систематично порушує 
закони війни та вчиняє злочини 
проти культурної спадщини. 
Окупанти по собі залишають 
пограбовані та зруйновані музеї, 
заміновані бібліотеки, зруйновані 
пам’ятки. І хоча країна-аґресорка 
зовсім зневажає міжнародне пра-
во, попри те, що є членом 
ЮНЕСКО та підписана під низ-
кою міжнародних договорів, зок-
рема, Конвенції 1954 року про 
захист культурних цінностей у 
разі збройного конфлікту, — від-
повідати росії доведеться за всі 
без винятку воєнні злочини про-
ти України. Наразі ми проводимо 
роботу з ідентифікації всього, 
що було викрадено росіянами в 
Україні, та знаходимось в кон-
такті з міжнародними і україн-
ськими правоохоронними орга-
нами та профільними організа-
ціями, щоб запобігти міжнарод-
ній торгівлі викраденими пред-
метами мистецтва й притягнути 
росію до відповідальності. Для 
цього ми маємо систематизувати 
цю роботу. З цією метою й роз-
починаємо тісну співпрацю з 
Національним аґентством з пи-
тань запобігання корупції у ме-
жах робочої групи ,Art Sanct 
Task Force’», – підкреслив мі-
ністр культури та інформаційної 
політики України Олександр 
Ткаченко.  

 
Текст і Фото : НАЗК

МИСТЕЦТВО ЗАСТОСУВАННЯ 
САНКЦІЙ: НАЗК РАЗОМ З 
МКІП РОЗПОЧИНАЮТЬ 
РОБОТУ В МЕЖАХ «ART SANCT 
TASK FORCE» 

Українські музиканти відмовилися 
брати участь у німецькому Міжнарод-
ному травневому фестивалі (IMF) у ні-
мецькому Вісбадені через те, що там 
виступатиме росіянка Анна Нетребко. 
Про це йдеться в заяві «IMF». 
Організатори отримали листи від ге-

нерального директора Національного 
оперного театру України Петра Чуприни. 
Від участі у фестивалі також відмовились 
артисти української національної фі-
лармонії та Харківський оперний театр 
ім. Тараса Шевченка. 
Міністр культури Олександр Ткаченко 

також надіслав лист німецькій міністерці 
культури та ЗМІ Клавдії Рот, у якому 
він закликав свою колеґу звернути увагу 
на участь росіянки в престижному му-
зичному фестивалі, повідомляє «Укрін-
форм». 
Організатори назвали таке рішення 

політичним. Вони наголосили, що не 
підтримують жодних дій путінського 
режиму, однак це «не означає засудження 
всього російського народу і всієї росій-
ської культури». 
Також на фестивалі вважають, що 

«неправильно, що українським артистам, 
які неодноразово запевняли, що хочуть 
виступити на Міжнародному травневому 
фестивалі 2023, перешкоджає це зробити 
держава». 
Анна Нетребко – російська оперна 

співачка. У 2012 році була довірено осо-
бою владіміра путіна. У 2014 році вона 
пожертвувала 1 мільйон рублів оперному 
театру у Донецьку, який уже перебував 
на непідконтрольній Україні території 
та сфотографувалась з Олегом Царьовим 
та прапором так званої «Новоросії». 
Після 24 лютого 2022 року низка те-

атрів, зокрема Метрополітер-опера, при-
зупинили співпрацю з Нетребко. Після 
цього Нетребко опублікувала в «Insta-
gram» пост англійською мовою, де за-
явила, що не підтримує війну. Також 
вона написала, що «примушувати ар-
тистів публічно висловлювати свої по-
літичні погляди та засуджувати свою 
батьківщину неправильно». Після цього 
деякі театри поновили співпрацю. 7 
січня 2023 року була внесена до сан-
кційних списків України. 

К.С.,  «zaxid.net»

УКРАЇНСЬКІ МУЗИКАНТИ 
ВІДМОВИЛИСЯ ВИСТУПАТИ НА 
ФЕСТИВАЛІ РАЗОМ З НЕТРЕБКО
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НОВЕ І ЦІКАВЕ 
Пенсійний фонд Норвегії (нафтовий фонд) 

зазнав рекордних втрат у розмірі 1,64 три-
льйона норвезьких крон (близько 164 мі-
льярдів доларів) у 2022 році. Про це йдеться 
у звіті Банку Норвегії. 

*   *   * 
”Ринок торкнулися воєнні дії в Європі, 

висока інфляція та зростання відсоткових 
ставок. Це неґативно позначилося як на 
ринку акцій, так і на ринку обліґацій. Усі 
сектори на ринку мали неґативну прибутко-
вість, за винятком енерґетики", — заявив 
керівник фонду Ніколай Танген. 
Україна піднялася в рейтинґу «Індексу 

сприйняття корупції», складеному органі-
зацією «Transparency International» за 2022 
рік. 
Україна зайняла 116 місце зі 180 країн, 

тоді як у 2021 році вона була на 122-му міс-
ці. 
Укладачі рейтинґу зазначили, що Україна, 

яка постраждала від війни, є однією з неба-
гатьох країн, яка значно покращила свої ре-
зультати, набравши вісім балів з 2013 року. 
В організації зазначили, що Україна давно 

бореться із системним зловживанням владою, 
але зробила важливі кроки щодо покращення 
контролю та підзвітності. 

 
*   *   * 

 Російські окупанти на тимчасово окупо-
ваних територіях блокують можливість роз-
раховуватися за товар і послуги гривнею, 
тому місцеві мешканці на захоплених тери-
торіях змушені обмінювати національну ва-
люту на рублі. Проте курс обміну, встанов-
лений окупантами, дуже невигідний. 

"У Бердянську окупанти провели рейд по 
валютниках міста, аби позбавити мешканців 
міста можливості збувати гривню. росіяни 
вирішили заблокувати валютники, які міня-
ють валюту за ринковим курсом. Таким 
чином ворог хоче збільшити залежність міс-
цевих від окупаційних виплат. Це має до-
зволити підвищити "паспортизацію", адже 
наявність російського паспорта — єдина 
можливість отримувати соціальні виплати 
ворога", — передають у Центрі Національ-
ного Спротиву. 

 
*   *   * 

Минулого року загальний світовий попит 
на золото становив 4,741 тонну. Це найвищий 
показник із 2011 року. "Ці дані підкреслюють 
зміну ставлення до золота з 1990-х і 2000-х 
років, коли центральні банки, особливо в 
Західній Європі, які мають велику кількість 
злитків, продавали сотні тонн на рік", — 
пише аґентство«Reuters». Проте у Всесвітній 
раді із золота (WGC) прогнозують, що купівля 
золота центральними банками у 2023 році 
навряд чи досягне рівня 2022 року. 

 
*   *   * 

У 2022 році Україна відкрила 12 нових 
ринків для продукції сектора тваринництва 
та отримала 22 міжнародні ветеринарні сер-
тифікати на експорт продуктів українських 
аґрокомпаній. Узгоджено експорт до 12 країн 
світу: Албанія, Грузія, Домінікана та Кенія, 
Ізраїль, Канада, Північна Македонія, Сінґа-
пур, Сербія, Туреччина, Пакистан, Чорно-
горія. 

Єврозона продемонструвала 
зростання у четвертому кварталі 
2022 року, зумівши уникнути ре-
цесії, незважаючи на високі ціни 
на енерґоносії, зниження довіри 
та зростання відсоткових ставок. 
Про це 31 січня повідомило агент-
ство "Reuters". 
За даними Євростату, ВВП у 

єврозоні збільшився на 0,1%. У 
порівнянні з минулим роком зрос-
тання склало 1,9%, перевершив-
ши очікування в 1,8%. 
Зазначається, що серед най-

більших країн єврозони Німеч-
чина та Італія продемонстрували 
зниження за квартал, але Франція 
та Іспанія — зростання. 

"Війна росії в Україні, що три-
ває майже рік, дорого коштувала 

єврзоні, яка наразі охоплює 350 
мільйонів людей у 20 країнах, 
враховуючи сильну залежність 
деяких членів від дешевої енерґії", 
— пише аґентство. 
Зростання цін на нафту та газ 

призвело до виснаження заощад-
жень та стримування інвестицій, 
водночас змушуючи Європей-
ський центральний банк піти на 
безпрецедентне підвищення ста-
вок, щоб зупинити інфляцію. 
Але економіка також проде-

монструвала деяку несподівану 
стійкість — як під час пандемії 
COVID-19, коли зростання пе-
ревершило очікування, оскільки 
підприємства швидше адаптува-
лися до обставин, що змінилися, 
ніж пророкували політики. 

Нові дані вказують на можливе 
повільне відновлення, чому спри-
яють державна підтримка і м'яка 
зима, яка обмежила витрати на 
енерґію. 

"Проте, загальна картина за-
лишається слабкою: прогноз зрос-
тання на 2023 рік мізерний через 
значне падіння реальних доходів 
і різке зростання відсоткових ста-
вок", — йдеться у статті. 
Експерти, як і раніше, очікують, 

що економіка єврозони трохи 
скоротиться в першій половині 
2023 року, а відновлення, що очі-
кується в другій половині, ймо-
вірно, буде слабким. 

 
Катя Юськів,  

«Кореспондент» 

ЕКОНОМІКА ЄВРОЗОНИ  
НЕСПОДІВАНО ЗРОСЛА

Аґрарії Польщі та п'яти інших 
східноєвропейських країн про-
тестують через полегшення тор-
гівлі з Україною. Дешеве укра-
їнське зерно витісняє їх продук-
цію з ринку, що спричиняє силь-
ний фінансовий тиск на ферме-
рів. 
Через це, зокрема, у Польщі 

почастішали мітинґи фермерів. 
Останній з них пройшов у місті 
Холм. Учасники уже готуються 
до наступної акції. 

 
Чим європейцям заважає 
українське зерно? 

Через полегшення торгівлі з 
Україною після російського втор-
гнення, українське дешеве зерно 
заполонило сховища у Болгарії, 
Чехії, Угорщини, Польщі, Румунії 
та Словаччини. Це серйозно ус-

кладнило життя місцевим фер-
мерам, багато з яких, за заявами 
організацій, мають борги. 
Як ідеться в оприлюдненій у 

понеділок, 30 січня, спільній до-
повіді шести постраждалих схід-
ноєвропейських країн, аґрарії по-
требують державного захисту та 
впровадження нових правил ім-
порту зерна для усунення цих 
проблем. 
Зараз з'являється дедалі більше 

ознак того, що цей приріст, якщо 
його не обмежити, може створити 
серйозні труднощі для виробників 
ЄС в аґрарному секторі, – наго-
лошується у документі. 
У своїй спільній доповіді шість 

східноєвропейських країн ЄС ви-
словлюють готовність і надалі 
надавати підтримку аґрарному 
сектору в Україні, якщо це не 
матиме неґативних наслідків для 

їх власних ринків. Аграрії також 
розраховують на отримання ком-
пенсацій. 

 
Чому українське зерно 
скуповується у ЄС 

Через обмеження шляхів екс-
порту зерна з України, яка є най-
більшим постачальником у світі, 
багатьом бідним країнам загро-
жував голод. Для вирішення цієї 
проблеми Євросоюз створив так 
звані коридори солідарності, по-
легшивши цим транспортування 
та прикордонний контроль для 
української сільгосппродукції. 
Згодом з'ясувалося, що значна 

частина українського зерна по-
трапляє не у бідні країни, а осідає 
у східноєвропейських країнах ЄС 
як корм для худоби, де завдяки 
дешевизні витісняє з ринків про-
дукцію місцевих фермерів. 
У зв'язку з цим обʼєднання 

східноєвропейських аґраріїв ви-
словлюють своє невдоволення 
діями міністрів і вимагають при-
йняття кроків для обмеження ім-
порту. 
Фермери більше в боргах, а 

міністерство нічого не робить. 
Обіцяли подбати про польську 
землю, а сьогодні цю землю все 
більше культивує іноземний ка-
пітал, – говориться у повідом-
ленні польської організації «Аґро-
унія». 

Ольга Ожогіна, «24 канал»

ПОЛЬСЬКІ ФЕРМЕРИ ПРОТЕСТУЮТЬ ЧЕРЕЗ 
УКРАЇНСЬКЕ ЗЕРНО НА РИНКУ

Фермери європейських країн протестують проти зерна з України / 
Колаж 24 каналу

У четвертому кварталі минулого року збільшення ВВП (внутрішній валовий 
продукт) становило 0,1%. Проте інфляція та ціни на енерґоносії говорять 
про слабкі перспективи у 2023 році. 
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IT IS ALMOST one year since Russian 

troops invaded Ukraine. In that time 
thousands of innocent civilians, as well 
as soldiers from both sides, have been 
killed. Towns and cities have crumbled 
under Russian strikes. The devastation 
has led some to call for Ukraine to sit 
down with Russia and negotiate peace. 
Yet the morale of Ukraine’s armed forces 
is as strong as ever, and its soldiers have 
defended their homeland more success-
fully than most thought possible. It would 
be a huge mistake for the country to 
enter into peace talks with Russia now.  

There are many reasons why negotiating 
with Russia would be foolish. If this 
war is about more than just Ukraine, and 
instead about the preservation of the in-
ternational rules-based order and the pre-
vention of Russian aggression against 
Europe, then it should be unacceptable 
for Russia to be rewarded for its invasion. 
Yet any peace deal which granted it ter-
ritory would do just that. And talks have 
been tried before. The Minsk agreements, 
signed after Russia invaded Ukraine in 
2014, led to a frozen conflict which 
Vladimir Putin thawed at a moment of 
his choosing. 

The most important reason why Ukraine 
should not negotiate with Russia is that 
it may now have a chance to win back 

Crimea. It is the most crucial piece of 
territory Russia seized in 2014 and it 
will prove the decisive terrain of this 
war, too. Ukrainians know that as long 
as Russia retains Crimea they are more 
vulnerable to future attacks than before 
Russia seized it. And while Russia has 
it, Ukraine cannot rebuild its economy. 
That is because the Russians are able to 
interfere with activity in all of Ukraine’s 
ports from Crimea, disrupt shipping from 
places such as Odesa and block access 
to the Sea of Azov.  

Crimea is also useful to Russia itself. 
It is home to the Black Sea Fleet, a 
launchpad for drones and other weapons, 
a logistics hub and a trading port for 
Russian merchant shipping. Because 
Crimea is decisive, and because it is be-
coming clearer that Ukrainian forces can 
liberate Crimea, Ukraine must not nego-
tiate now. Russia would never agree to 
trade Crimea away.  

Instead Ukraine should fight to liberate 
Crimea. First, it should isolate Crimea 
with a combination of long-range preci-
sion weapons and armoured forces. Iso-
lation requires disrupting and then sev-
ering the only two land lines of commu-
nication that connect Crimea to Russia: 
the Kerch Bridge and the land bridge 
from Rostov in Russia through Mariupol 
and Melitopol in Ukraine and into Crimea. 
Second, it should strike critical targets 
on the Crimean peninsula for months 

until it becomes untenable for Russian 
air, land and naval forces to remain sta-
tioned there. Precision strikes on Sev-
astopol, Dzhankoi and Saky will render 
these very vulnerable naval bases, logistics 
sites and airbases unusable for Russian 
forces. This, rather than a conventional 
frontal attack against all Russian defences 
in the region, will compel Russian forces 
to leave Crimea. 

Certain officials in the Pentagon ques-
tion whether Ukraine can eject Russia 
from Crimea. But I believe that the 
calibre of Ukraine’s leadership and the 
will of its armed forces mean that it has 
a very real chance of success, assuming 
we, the West, give Ukraine the specific 
capabilities it needs. So let’s get going. 
Give Ukraine weapons such as the Army 
Tactical Missile System, which has a 
range of 300km (186 miles), and Ground-
Launched Small Diameter Bombs, with 
a range of 150km. If the West moves 
quickly, Ukraine could liberate Crimea 
by the end of August. If not, Crimea will 
remain a sanctuary for Russian supplies 
and weaponry. 

Some argue that the Kremlin has a 
“red line” regarding Crimea and that it 
is prepared to fight to hold on to it at all 
costs, including deploying a nuclear 
weapon if it appeared likely to lose it. 
Yes, the nuclear threat from the Kremlin 
must be taken seriously—Russia has 
thousands of nuclear warheads and it 

clearly does not care how many innocent 
people are killed in this war. But I think 
it is very unlikely it would deploy a nu-
clear weapon of any type, even for 
Crimea.  

The Kremlin believes Washington’s 
warning of “catastrophic consequences” 
should Mr Putin use a nuclear weapon. 
It also knows that using such a weapon 
actually gives it no battlefield advantage, 
for two reasons. First, there is no large 
concentration of Ukrainian troops in a 
single place, so using one nuke would 
hardly wipe out Ukraine’s soldiers. Sec-
ond, Russia has no large, mobile ex-
ploitation force suitably trained and 
equipped to operate in a contaminated 
area. The Chinese and others have also 
made it clear to the Kremlin that they 
object to Russia using a nuclear weapon. 
In fact, Russia’s nuclear weapons are 
most effective when it doesn’t actually 
use them.  

Rather than push Ukraine’s leadership 
towards the negotiating table, America 
and other Western nations should support 
Ukraine to win in Crimea. We’ve learned 
from this past year that Ukrainian preci-
sion can defeat Russian heft with appro-
priate weaponry and smart timing. The 
West should help with both.  

 
Ben Hodges served as commanding 

general of the U.S. Army in Europe 
between 2014 and 2018.  

UKRAINE SHOULD—AND, PROPERLY SUPPORTED,  
CAN — SEIZE CRIMEA, ARGUES BEN HODGES

By Michael McFaul 
January 30, 2023 
Foreign Affairs 

 
Nearly a year after he invaded Ukraine, 

Russian President Vladimir Putin has 
failed to achieve any of his major objec-
tives. He has not unified the alleged 
single Slavic nation, he has not “denazi-
fied” or “demilitarized” Ukraine, and he 
has not stopped NATO expansion. Instead, 
the Ukrainian military kept Russian troops 
out of Kyiv, defended Ukraine’s second-
largest city, Kharkiv, and launched suc-
cessful counteroffensives in the fall so 
that by the end of 2022, it had liberated 
over 50 percent of the territory previously 
captured by Russian soldiers that year. 
In January, Putin removed the general in 
charge of the war in Ukraine, Sergei 
Surovikin, whom he had appointed just 
a few months earlier. Wartime leaders 
change their top generals only when they 
know they are losing. 

Ukraine is doing so well in part thanks 
to the unified Western response. Unlike 
reactions to Russia’s invasion of Georgia 
in 2008 or Ukraine in 2014, the Western 
pushback against Putin’s latest war has 
been strong along multiple fronts. NATO 
enhanced its eastern defenses and invited 
Sweden and Finland to join the alliance. 
Europe has provided shelter to hundreds 
of thousands of Ukrainian refugees. Led 
by the Biden administration, the West 
has provided massive amounts of military 

and economic support at amazing speed, 
levied punishing sanctions, and begun a 
difficult shift away from Russian energy. 
Even Chinese leader Xi Jinping has of-
fered Putin only faint rhetorical support 
for his war. He has not provided Russia 
with weapons and has cautiously avoided 
violating the global sanctions regime. 

These are the reasons for optimism. 
The bad news, however, is that the war 
continues, and Putin has shown no signs 
of wanting to end it. Instead, he is 
planning a major counteroffensive this 
year. “The Russians are preparing some 
200,000 fresh troops,” General Valerii 
Zaluzhnyi, the commander in chief of 
Ukraine’s armed forces, warned in De-
cember. “I have no doubt they will have 
another go at Kyiv.” Even though Putin 
must understand by now that Ukrainians 
are willing to fight for as long as it takes 
to liberate their country, he still believes 
that time is on his side. That is because 
Putin expects Western governments and 
societies to lose their will and interest to 
keep helping Ukraine. If Putin or his 
aides watch the television personality 
Tucker Carlson on Fox News or saw the 
protests last fall in Prague, their hunch 
about waning Western support would be 
confirmed. 

If Russia starts winning on the battle-
field, or even fights to a stalemate, few 
will remember U.S. President Joe Biden’s 
remarkable leadership in galvanizing the 
world to assist Ukraine in 2022. This is 

why Western leaders need to shift how 
they approach the conflict. At this stage, 
incrementally expanding military and 
economic assistance is likely to only 
prolong the war indefinitely. Instead, in 
2023, the United States, NATO, and the 
democratic world more broadly should 
aim to support a breakthrough. This 
means more advanced weapons, more 
sanctions against Russia, and more eco-
nomic aid to Ukraine. None of this should 
be doled out incrementally. It needs to 
be provided swiftly, so that Ukraine can 
win decisively on the battlefield this 
year. Without greater and immediate sup-
port, the war will settle into a stalemate, 
which is only to Putin’s advantage. In 
the end, the West will be judged by what 
happened during the last year of the war, 
not by what happened in the first. 

 
THE BIG BANG THEORY 

 

The most important step the United 
States and NATO allies can take this 
year is to provide Ukraine with weapons 
that will allow its armed forces to go on 
the offensive sooner and more successfully 
in eastern Ukraine. This year started with 
much encouraging news. The United 
States, France, and Germany announced 
plans to provide Ukraine with infantry 
fighting vehicles, including M2 Bradleys 
and Strykers, AMX-10 RCs, and Marders, 
respectively. The United Kingdom decided 

to provide a dozen Challenger II tanks 
and 30 AS-90 155mm self-propelled 
howitzers. The United States and Germany 
announced plans to give Ukraine one 
battery each of the Patriot air defense 
system, and the Netherlands pledged to 
contribute Patriot missiles and launchers. 
And finally, the United States made the 
decision last week to provide Ukraine a 
few dozen M1 Abrams tanks, which 
paved the way for Germany and other 
European countries to send the coveted 
German-made Leopard 2 tanks. 

This is a strong way to start the year, 
but our support should not stop there. 
Ukraine needs more of everything that 
has already been supplied. It especially 
needs more High Mobility Artillery Rock-
et Systems (HIMARS) and more Guided 
Multiple Launch Rocket Systems 
(GMLR) munitions, which have proved 
so effective on the battlefield. If more 
HIMARS are not available, then the 
United States should send M270 Multiple 
Launch Rocket Systems. The more loi-
tering munitions that can be supplied to 
Ukraine, the better. The number of tanks 
announced so far is substantial but still 
falls multiples short of what the Ukrainian 
military needs to push Russian occupiers 
out of their country, especially because 
the Abrams tanks will take many months 
to be built, trained on, and deployed. 

HOW TO GET A BREAKTHROUGH IN UKRAINE:  
THE CASE AGAINST INCREMENTALISM

* How...page. 2 UE
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Ukraine could also use several hundred 
infantry fighting vehicles, which number 
far surpasses those pledged by the United 
States and other NATO allies in January. 
Ukraine could also use more Patriot bat-
teries, National Advanced Surface-to-
Air Missile Systems, and other air defense 
systems. 

In addition to greater quantities of 
weapons, the United States and its allies 
should upgrade the quality of weapons 
being supplied. At the top of this list 
should be the long-range missile system 
called ATACMS. It fires missiles that 
can travel nearly 200 miles and would 
thus allow Ukrainian forces to attack 
Russian airfields and ammunition sites 
in Crimea and elsewhere that are now 
out of range and offer sanctuary for 
Russian soldiers using long-range 
weapons to attack Ukrainian towns. The 
provision of long-range strike weapons, 
including the Ground-Launched Small 
Diameter Bomb, could be a game-changer 
in a Ukrainian offensive this spring. The 
Ukrainian military also needs much 
stronger offensive air capabilities, in-
cluding Soviet-made MiG-29 fighter jets 
and advanced drones such as the U.S. 
Gray Eagle and Reaper models. 

 

Putin still believes that time is 
on his side. 

 
Ukrainian pilots also should begin 

training to fly F-16 fighter jets. Eventually, 
either in later stages of this war or for 
enhanced deterrence after the war, 
Ukraine’s air force will need to 

switch from Soviet- or Russian-made 
planes to U.S. fighter aircraft. In return 
for receiving these weapons, Ukrainian 
President Volodymyr Zelenskyy could 
sign a legally binding agreement to not 
use these weapons to strike targets inside 
Russia. 

The way this new military assistance 
is announced also matters. Rather than 
providing ATACMs in March, Reapers 
in June, and jets in September, NATO 
should go for a Big Bang. Plans to 
provide all these systems should be an-
nounced on February 24, 2023, the first 
anniversary of Putin’s invasion. An an-
nouncement of this size will produce an 
important psychological effect inside the 
Kremlin and Russian society, signaling 
that the West is committed to Ukraine’s 
ambition to liberate all occupied territories. 
Already Kremlin propagandists on tele-
vision lament that they are fighting a 
well-armed and rich NATO, which has 
greater resources than Russia. On February 
24, Biden and NATO allies could fuel 
this perception that it would be futile for 
Russia to continue its fight. 

 
RISK CALCULUS 

 
Soon after the war began, many ob-

servers, including me, worried that Putin 
would view the provision of these kinds 
of offensive weapons as escalatory. And 
yet, after deployment of these major 
weapons systems, Putin so far still has 
not escalated. The reason is simple: Putin 
has no good way of doing so. He is 
already using very expensive cruise mis-
siles to attack apartment buildings. He 
cannot attack NATO, lest he risk a broader 
war that Russia would lose quickly. That 
leaves him with only the nuclear option, 
but even that would not serve him well. 

Everyone agrees that a nuclear attack 
against the United States or other NATO 
countries is off the table because mutual 
assured destruction is still in place. The 
probabilities of Putin using a tactical nu-
clear weapon inside Ukraine is also very 
unlikely as it would serve no obvious 
battlefield objective. It would not stop 
Ukrainians from fighting. Just the oppo-
site: they would recommit to defeating 
Russia, and even unleash more attacks, 
including covert operations against targets 
inside Russia. Using a nuclear weapon 
in Ukraine also would rally greater op-
position to the war around the world, in-
cluding in Beijing, within Russian society, 
and maybe even among Russia’s generals. 
Obviously, Ukrainians would suffer most 
from such an attack, and yet they are the 
ones urging the West not to be deterred 
by Putin’s nuclear blackmail. 

There are risks to providing more and 
better weapons to Ukraine, but there are 
also risks to not doing so. If the war in 
Ukraine drags on for years, so many 
more people—Ukrainians first and fore-
most, but also Russians—will die. “Stale-
mate” on the battlefield is a euphemism 
for continued death and destruction. This 
is the cost of incrementalism. 

Protracted war also risks losing public 
support in the United States and Europe. 
At the end of 2022, Biden signed into 
law a new $45 billion aid package for 
Ukraine. This should fund U.S. military 
assistance until the end of this year, in-
cluding new weapons systems such as 
ATACMs and fighter jets, should they 
be given the green light. But now that 
the House of Representatives is under 
Republican control, future appropriations 
could be less forthcoming. If the war 
drags through the end of the year without 
major Ukrainian victories, the Biden ad-
ministration will struggle to obtain con-
gressional renewal for a new military 
and economic assistance package, espe-
cially as the presidential election heats 
up with at least one major candidate, 
Donald Trump, who is not a fan of aid to 
Ukraine. Debate over aid will become 
fiercer in European capitals, too, 

if 2023 results in only minor changes 
on the battlefield. The dangers of incre-
mentalism grow over time. 

 
TIGHTENING THE VISE 

 
Governments supporting Ukraine also 

need to dramatically ratchet up sanctions. 
The United States should lead the way 
by designating the Russian Federation a 
state sponsor of terrorism. Doing so 
would first amplify American condem-
nation of Russian terrorist acts in Ukraine 
and other countries. But there are also 
practical effects: U.S. citizens and com-
panies would no longer be able to engage 
in financial transactions with the Russian 
government. Higher scrutiny would be 
given to transactions with Russian state-
owned banks, state-owned enterprises, 
and government-related individuals. Con-
trols over exports, re-export, and transfer 
of dual-use items would be strength-
ened. 

But a terrorist designation would not 
close all loopholes. The United States, 
together with other countries in the sanc-
tions coalition, should enact full-blocking 
sanctions on all major Russian banks, 
such as Gazprombank, as well as all 
state-owned enterprises—all of them—
including Rosatom, Russia’s state-owned 
nuclear energy company. Of course, ex-
emptions for the financing of Russian 
exports of food and fertilizer should re-

main, but the West must make it more 
difficult, and therefore more expensive, 
for Russian companies to transact with 
the outside world. 

New sanctions must be imposed to 
cut off all critical technologies helping 
Putin’s war machine, from microproces-
sors needed to build smart weapons to 
all forms of imported information tech-
nology on which the Russian government 
and economy relies. The G-7 should re-
duce the price cap on Russian oil exports 
further, from today’s $60 limit to $30 a 
barrel, and introduce greater penalties 
for shipping companies, insurance agen-
cies, and banks that violate the price 
cap. And they must apply more pressure 
on U.S. and European companies still 
doing business in or with Russia. These 
companies cannot continue to pay taxes 
to a terrorist state. They must leave. 

 
The dangers of incrementalism 
grow over time. 

 
Individual sanctions must be expanded 

dramatically to include all Russian oli-
garchs still not sanctioned but supporting 
Putin, all government officials, all top 
managers and board members of the 
state-owned enterprises, all propagandists 
advocating for the war, all Russian soldiers 
fighting in Ukraine, and the family mem-
bers of everyone in these categories. 
Sanctioning categories of people—United 
Russia party members, government of-
ficials, soldiers, and so on—and not spe-
cific individuals has the added advantage 
of giving Russians the option of resigning 
as a way to get off the sanctions list. At 
a minimum, countries involved in the 
sanctions regime could start expanding 
their lists to include everyone already 
identified by Ukraine’s National Agency 
on Corruption Prevention as deserving 
of sanctions. Countries imposing sanctions 
also must coordinate their activities so 
that if a Russian is sanctioned in one 
country, that person immediately appears 
on the sanction list of all countries par-
ticipating in the sanctions regime. 

New travel restrictions should also be 
imposed on all Russian citizens. A com-
plete travel ban to all democratic countries 
is one option, although it risks alienating 
Russians opposed to the war. Another is 
to make all Russians wanting to travel 
to democratic countries pay an additional 
“Ukrainian reconstruction fee” on top of 
the cost of their visas. If they do not 
want to pay such a fee for fear that it 
signals support for Ukraine, then they 
can vacation in Minsk instead of 
Barcelona. The way these new sanctions 
are announced also matters. It is best 
done all at once by participating countries 
on February 24. 

At the same time, democracies should 
make it easier for Russians opposed to 
the war to defect. The tens of thousands 
of Russia’s best and brightest who have 
already fled should be given work visas 
to stay in Europe and the United States. 
Men who fled Russia to avoid the draft 
should be given incentives to not return 
until the war is over. Russian opposition 
leaders and independent journalists living 
in exile should be able to obtain visas 
and work permits, open bank accounts, 
use credit cards, and monetize their 
YouTube channels with much greater 
ease than can be done today. 

 
MONEY AND MESSAGES 

 
Ukraine needs more money, and the 

West needs to find new ways to provide 

it. The obvious place to start is to transfer 
the over $300 billion in Russian central 
bank reserves currently held by the West 
to the government of Ukraine. Treasury 
and finance officials in the United States 
and Europe are nervous about such moves. 
But state assets have been seized legally 
in the past, in places such as Iraq and 
Afghanistan, and it should be done now. 
(Moreover, doing so now has the added 
advantage of sending a deterrent message 
to China about invading Taiwan, as Bei-
jing has many more financial reserves 
invested in the West.) In addition, fol-
lowing the lead of the Canadian govern-
ment, frozen assets of Russian oligarchs 
should also be considered for confiscation 
and transfer to Ukraine. Western countries 
should impose an import tax on all Russ-
ian goods and an export tax on all goods 
and services provided to Russia, the pro-
ceeds of which would be transferred to a 
Ukrainian reconstruction fund. And com-
prehensive planning for the hundreds of 
billion dollars postwar reconstruction of 
Ukraine should begin today—an effort 
that should include an international pledg-
ing conference. 

Harsher sanctions work to cut off 
Russia from the world, but the West 
should simultaneously do more to reach 
the hearts and minds within Russia. The 
U.S.-government-funded Radio Free Eu-
rope/Radio Liberty nearly tripled its au-
dience, most of it in Russia and Ukraine, 
after the war began. Russian independent 
media now operating outside of Russia 
also expanded their audiences. Viewership 
of YouTube channels operated by col-
leagues of jailed opposition leader Alexei 
Navalny also jumped dramatically in 
2022. The two channels Navalny origi-
nally created have at least 9.5 million 
subscribers. But every one of these outlets 
would benefit from more resources, new 
methods of financing, easier access to 
work visas, and technologies to help 
them penetrate Putin’s informational Iron 
Curtain. New modalities for reaching 
Russians—be it through text messaging, 
greater use of TikTok, and Telegram 
channels, or more subtle cultural mes-
saging rather than direct news—should 
be attempted. 

As long as Russian soldiers occupy 
their country, Ukrainians will fight. They 
will fight with or without new advanced 
weapons, with or without harsher sanc-
tions, with or without money to help 
them run their country. Understanding 
this key insight about the Ukrainian men-
tality today leads to an obvious policy 
recommendation for the West: help 
Ukraine win as fast as possible. 

The best way to commemorate February 
24, the anniversary of Putin’s invasion, 
is to make clear that this is the West’s 
strategy. This requires a rollout—coor-
dinated by dozens of countries on the 
same day—of more and better weapons, 
tougher sanctions, new economic assis-
tance, greater public diplomacy efforts, 
and a credible commitment to postwar 
reconstruction. This is also the best way 
to avoid being in the same place when 
February 24, 2024, rolls around. 

 
MICHAEL McFAUL is Professor of 

Political Science, Senior Fellow at the 
Hoover Institution, and Director of the 
Freeman Spogli Institute for International 
Studies at Stanford University. He served 
for five years in the Obama administra-
tion, including from 2012 to 2014 as 
U.S. Ambassador to Russia. He is the 
author of From Cold War to Hot Peace: 
A U.S. Ambassador in Putin’s Russia.
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Релігія

Предстоятель упц мп Митрополит 
Онуфрій направив звернення до ке-
рівництва Організації Об’єднаних 
Націй щодо “дискримінації правос-
лавних християн УПЦ”. 
Про це повідомляє Інформацій-

но-просвітницький відділ упц мп. 
Митрополит Онуфрій вважає, що 

ООН має терміново «відкрити очі», 
і дізнатись про застосування пер-
сональних санкцій до релігійних 
діячів УПЦ , а також про протиза-
конну діяльність органів місцевого 
самоврядування". 
Предстоятель упц мп звинуватив 

українську владу у грубому пору-
шенні права на свободу совісті та 
віросповідання в Україні, яке по-
лягає в порушенні прав та дискри-
мінації православних християн ук-
раїнської православної церкви (мп). 
Він у скарзі наголошує, що “УПЦ 

має незалежний статус”, що це “най-
більша конфесія України, яка з пер-
ших днів засудила збройну аґресію 

росії проти українського народу, що 
багато вірян УПЦ зі зброєю в руках 
захищають свою Батьківщину”. 
В упц мп доповіли в ООН про 

“антицерковні законопроєкти” 
№8221, №8262, №8371, №7403, № 
8012; про застосування персональ-
них санкцій до релігійних діячів 
упц (мп), а також про “протизаконну 
діяльність органів місцевого само-
врядування”. 
В упц мп заявили, що готові на-

дати свого представника в ООН, 
щоб "донести важливу інформацію 
до міжнародної спільноти з перших 
вуст”. 
Він також закликав очільника 

ООН "вжити всіх необхідних захо-
дів, спрямованих на протидію роз-
палюванню релігійної ворожнечі" 
та "дискримінації віруючих грома-
дян України та релігійних органі-
зацій УПЦ", а також попросив ООН 
напрацювати «рекомендації» та 
спрямувати їх уряду України. 

ОЧІЛЬНИК УПЦ МП МИТРОПОЛИТ 
ОНУФРІЙ ПОСКАРЖИВСЯ В ООН 
НА «УТИСКИ»

Українська православна церква 
(в єдності з московським патріар-
хатом) відновить спілкування з По-
місними Церквами за умови, що 
вони відмовляться від визнання 
Православної Церкви України. 
Про це заявив заступник голови 

ВЗЦЗ упц (мп) протоієрей Миколай 
Данилевич в ефірі «YouTube»-ка-
налу «Віче», передає інформацій-
но-просвітницький відділ упц (мп). 

«Ми розривали спілкування з 
тими Помісними Церквами по 
якійсь конкретній причині (визнання 
ПЦУ). Якщо причина буде усунута, 
то буде відповідно і відновлення 
спілкування», – відповів Миколай 

Данилевич на запитання, коли на-
ступить відновлення спілкування 
із тими Помісними Церквами, з 
якими наразі в упц (мп) його не-
має. 
У грудні 2019 року синод упц 

(мп) розірвав церковне спілкування 
з Елладською Церквою та Алек-
сандрійським Патріархатом через 
їх визнання автокефалії Православ-
ної Церкви України. Водночас Си-
нод упц (мп) публічно не відреаґував 
на визнання ПЦУ з боку Кіпрської 
Церкви. 
Пізніше протоієрей Миколай Да-

нилевич пригрозив усім, хто визнає 
ПЦУ, «проблемами в себе». 

В УПЦ (МП) ПОСТАВИЛИ УМОВУ 
ПОМІСНИМ ЦЕРКВАМ ДЛЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ СПІЛКУВАННЯ

Україна вже морально перемогла 
і наш український народ, наші новітні 
герої неодмінно довершать цю пе-
ремогу на полі бою. 
Про це написав у своєму «Face-

book» Предстоятель ПЦУ митропо-
лит Епіфаній. 

«Триває вже дванадцятий місяць 
повномасштабної кровопролитної 
війни. Зараз дуже складний час для 
всіх: і для тих, хто чекав, що війна 
швидко завершиться, і для тих, хто 
розумів, що вона триватиме довго. 
Бо досі ніхто не може чітко і впев-
нено сказати, коли саме скінчиться 
ця війна. Тож багатьом здається, що 
ресурс надій вичерпується, що ду-
шевна енерґія згасає, що сил немає 
і що цю темряву вже ніхто не роз-
віє… 
Дорогі моєму серцю брати і сестри 

у Христі! Нагадаю, що всі ми, най-
перше, звичайні люди, а тому втом-
люватись для нас – це цілком при-
родно. Головне пам’ятати, що най-
темніша ніч буває перед світанком, 
що після ночі буде новий день і що 
навіть найлютішу зиму обов’язково 
змінить тепла весна. Тим більше, 
ми знаємо, що після зимового сон-
цестояння сонце вже повернуло на 
весну, тож які б ще не лютували мо-
рози, яка б не здіймалась хуртовина 
– неминуче наближається той час, 
коли сонце своїм світлом і теплом 
оживить землю, вдихне в неї нове 
життя. 
Так, нове життя… За час війни 

ми всі змінилися, і вороття назад не 
буде. Змінилися і священнослужи-
телі, а найперше – наші капелани, 
бо саме вони разом з нашими воїнами 
несуть службу на фронті, озброєні 
не новітньою, а вічною духовною 
зброєю – вірою в Бога і словом Бо-

жим. Саме там, на фронті, – найтяжчі 
для людини випробування, і саме 
там духовне служіння є найбільш 
затребуваним, бо маємо підтриму-
вати, пояснювати, давати відповіді 
на одвічні питання: «Чому?» і «За 
що?», маємо допомагати не злама-
тися, не зневіритись і не втратити 
людськість. Бо на полі бою, посеред 
смерті, зла, жорстокості і болю це 
дуже важко – лишатися людиною. 
Але ми, попри все, проходимо тест 

на людяність і лишаємося людьми. 
На противагу душогубам-нелюдам. 
Ми єдині в любові, а вони розрізнені 
зневагою і суперечками. Нам освіт-
лює шлях любов, а їм засліплює очі 
ненависть. Тому ми бачимо шлях 
правди, а вони – сліпці. Тому ми 
знаємо, що з нами Бог, а вони – 
слуги диявола. До речі, слово «дия-
вол», від грецького διάβολος, похо-
дить від διαβάλλω, що означає «роз-
кидаю, сію розбрат, руйную, обра-
жаю». Хіба не це роблять наші во-
роги? 
Ми маємо вистояти, щоб перемогти 

зло, але для цього ми повинні не 
впасти у відчай, не втратити надію. 
Бо саме вона дає нам сили і піднімає 
з колін. Святитель Іоан Золотоустий 
пише: «Страшним є не падіння, а 
те, щоб, упавши, лежати і вже не 
вставати, щоб, творячи всяке зло і 
перебуваючи в безпечності, помис-
лами розпачу не прикривати слаб-
кість волі». І навіть, якщо ми впали, 
то маємо згадати, що до цього ми 
були серед тих, хто стояв, а не лежав, 
– інакше як би ми тоді впали?.. 
Україна вже морально перемогла 

і наш український народ, наші новітні 
герої неодмінно довершать цю пе-
ремогу на полі бою. Слава Ісусу 
Христу. Слава Україні!». 

«УКРАЇНА ВЖЕ ПЕРЕМОГЛА,  
ВОЇНИ ДОВЕРШАТЬ ПЕРЕМОГУ  
НА ПОЛІ БОЮ»

Відомий капелан ПЦУ Дмитро 
Поворотний звернув увагу на важ-
ливу деталь скарг упц (в єдності з 
мп) про «гоніння». В той час, як 
війська рф знищили сотні церков 
упц (мп) та вбили 7 священиків цієї 
конфесії, її очільник – митрополит 
Онуфрій (Березовський) незадово-
лений переходами громад до ПЦУ і 
законами про заборону рпц в Україні. 
Все це на думку упц (мп) є «гонін-
ням». 

«З 24 лютого 2022 року до 26 січня 
2023 року внаслідок збройного на-
паду росії: 
Загинули 7 священнослужителів 

упц (мп), ще 12 отримали поранення, 
2 вважаються зниклими безвісти. 
Були вщент зруйновані або зазнали 
руйнувань різного ступеня щонай-

менше 142 культові споруди (мо-
настирі, храми, каплиці), що нале-
жать громадам упц (мп). Ви думаєте, 
що упц (мп) волає про це на весь 
світ і вимагає засудження росії у 
всіх міжнародних організаціях за те, 
що збройна аґресія порушила релі-
гійне життя мільйонів українців? 
Ні! Предстоятель упц (мп) Митро-
полит Онуфрій направив звернення 
до керівництва ООН, у якому зви-
нувачує державу Україна в гоніннях 
упц (мп), в грубому порушенні права 
на свободу совісті та віросповідання 
в Україні, яке полягає у порушенні 
прав і дискримінації православних 
християн… От тепер самі розберіть-
ся, де гоніння, а де гониво!?», – 
йдеться в дописі капелана Дмитра у 
«Фейсбуці». 

«ДЕ ГОНІННЯ, А ДЕ ГОНИВО?»

Якщо у Києво-Печерській лаврі 
поступово відновлюється історична 
справедливість, то навколо Почаїв-
ської лаври виникає чимало питань. 
Часто їх адресують і мені, як голові 
Тернопільської обласної ради, хоч 
це питання і знаходиться поза ме-
жами повноважень органів місцевого 
самоврядування. 
Отож, повідомляю, що у п'ятницю, 

27 січня, дав розпорядження ство-
рити робочу групу з вивчення пи-
тання правомірності використання 
комплексу споруд Почаївської Свя-
то-Успенської лаври. 
Окрім депутатів Тернопільської 

обласної ради від різних фракції за-
лучаються також представники Тер-
нопільської ОВА, обласного управ-
ління національної поліції, проку-
ратури, юстиції, управління держав-

ного геокадастру, органів місцевого 
самоврядування. 
Окрім того на найближчому засі-

данні сесії ми ініціюватимемо звер-
нення про негайну передачу ком-
плексу споруд Почаївської Свято-
Успенської лаври в користування 
Православній Церкві України. 
Звільняючи країну від злочинців 

на полі бою, мусимо дбати і про 
звільнення від духовного ярма. 
Перший крок — заборона москов-

ської церкви на території України 
та повернення всіх святинь, якими 
незаконно володіла аґентура крем-
ля. 

�Московські попи мають залишити 
всі українські святині! 

  
Голова Тернопільської  

обласної ради Михайло Головко

ПРОДОВЖУЄМО ПОЗБУВАТИСЯ 
ВІД МОСКОВСЬКОГО ВПЛИВУ 
ЧЕРЕЗ УКРАЇНСЬКІ СВЯТИНІ
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(«ГА» ). — Сполучені Штати 
залишаються глибоко відданими 
захисту прав жінок і поширенню 
їхніх голосів, заявила Катріна Фо-
товат, керівниця Офісу Державного 
секретаря США з ґлобальних пи-
тань жінок під час віртуальної 
зустрічі, присвяченої жіночому 
лідерству в Україні, ролі україн-
ських жінок на шляху до перемоги 
у війні та їхній боротьбі за май-
бутнє України. Упродовж історії 
України жінки відігравали вирі-
шальну роль у боротьбі за свободу, 
наголосила Фотоват. 
У зустрічі взяли участь зокрема 

посолка США в Україні Бріджит 
Брінк, посолка України в США 
Оксана Маркарова, співачка Рус-
лана Лижичко й журналістка На-
талія Гуменюк. 

 
Обличчя майбутньої 
реконструкції також буде 
жіночим 

Оксана Маркарова наголосила, 
що відсоток жінок в українській 
армії — один з найвищих у по-
рівнянні із європейськими союз-
никами. Дипломатка згадала зу-
силля нобелівської лауреатки Олек-
сандри Матвійчук, а також дру-
жини президента України Олени 
Зеленської, яка представляла Київ 
на багатьох заходах за кордоном. 
Також Маркарова нагадала, що 
попри війну перша леді Сполуче-
них Штатів Америки Джил Байден 
побувала в Ужгороді у День матері 
торік. 

"Після перемоги у війні обличчя 
нашої майбутньої реконструкції 
також буде жіночим, — заявила 
українська дипломатка. — Тому 
ми повинні дякувати нашим жін-
кам і підтримувати їх, підтриму-
вати одна одну”. 

 
Більше зброї для жінок 

Співачка Руслана Лижичко під 
час зустрічі звернулася до усіх 
знаменитостей — співаків та по-
літиків, людей з бізнесу з прохан-
ням бути ще більш активними для 
допомоги Україні: "Це не тільки 
про Україну. Це про нас всіх, увесь 
світ. Якщо ми хочемо мати “за-
втра”, то нам потрібно припинити 
цю війну сьогодні". Руслана на-
голосила, що Україні потрібно 
більше зброї, у тому числі для 60 
тисяч жінок, які воюють в укра-
їнській армії. 
Очільниця "Лабораторії журна-

лістики суспільного інтересу" На-

талія Гуменюк говорила про без-
цінний внесок жінок-репортерок, 
журналісток, а також тих експер-
ток, які сьогодні вислуховують і 
документують злочини російських 
сил в Україні. Окрім важкої та 
виснажливої роботи ці жінки, на-
гадала Гуменюк, продовжують 
бути головними піклувальницями 
у власних сім'ях, відповідають за 
безпеку власних дітей. 

 
Цілі громади рятувалися 
саме завдяки своїм 
лідеркам 

Експертка наголосила на важ-
ливій ролі старост — жінок, які 
очолюють величезну кількість гро-
мад, що перебували у небезпеці 
під час нападу російських військ. 
При цьому мери та сільські голови 
виконують аномально великий об-
сяг роботи за непропорційно низь-
ку оплату їхньої праці, тож зазви-
чай цю роботу готові робити саме 
жінки, — зауважила Наталія Гу-
менюк. 
За її словами, це і є неймовірний 

приклад жіночого лідерства. Не-
рідко цілі громади рятувалися саме 
завдяки своїм лідеркам. "Будьмо 
чесними, іноді їм доводилося до-
мовлятися з окупантами, щоб ря-
тувати своїх людей. Іноді жінки, 
звертаючись до загарбників, на-
магалися просто прикинутись ма-
терями літнього віку, щоб, мож-
ливо, отримати більше поваги. 
Але для них самих це була ней-
мовірна небезпека. І ви знаєте про 
випадки, коли жінок в Україні 
вбито саме через те, що були очіль-
ницями громад", — сказала Гу-
менюк. 
На її переконання, локальні гро-

мадські лідерки можуть врятувати 

країну, зменшуючи страждання у 
своїх громадах, та сприяти пере-
мозі у війні. 
Журналістка також відзначила 

роль вчителів і вчительок, які фак-
тично роблять подвійну роботу 
сьогодні — не тільки навчають 
учнів у своїх містах і селах, які 
залишилися вдома, але і підтри-
мують навчальний процес он-лайн 
для тих дітей, які виїхали за кордон 
чи розпорошені по всій Україні 
після російського вторгнення. 

 
Допомога потерпілим, 
підтримка жіночого 
лідерства, а також ґранти 
"жіночому бізнесу" в Україні 
від США 

Посолка США Бріджит Брінк в 
Україні зауважила: "Я абсолютно 
впевнена, що Україна не могла б 
так, як це є сьогодні, дати відсіч 
жахливій, варварській війні росії, 
якби не її жінки, які роблять свій 
внесок усіма можливими спосо-
бами". 
Посолка відзначила внесок жі-

нок у розвиток українського за-
конодавства — від початку війни 
українськими депутатками внесено 
вже понад 100 законопроектів. 
Сполучені Штати, наголосила 

Брінк, постійно допомагають Ук-
раїні розширити можливості жі-
нок, що включає допомогу у різних 
професійних сферах, а також тим, 
хто постраждав від війни, зокрема 
і від сексуального насильства. 
Крім того, триває американська 
підтримка жіночого політичного 
лідерства та жінок у бізнесі. Зок-
рема, йдеться і про надання ґрантів 
підприємствам, якими володіють 
жінки. 

Фото:  «Ї» 

«НЕ ЛИШЕ ЖЕРТВИ, А ГЕРОЇНІ» 
У Державному департаменті відзначили роль жінок у російській війні в Україні

«ПЕРЕСЕЛЕНЦІ 
ІНКОЛИ ПРОСЯТЬ У 
РЕСТОРАНАХ 
УВІМКНУТИ ЇМ 
РОСІЙСЬКОМОВНУ 
ПІСНЮ» 
Департамент комунікацій та внутрішньої 

політики Львівської ОВА без поперед-
ження навідується у розважальні заклади, 
щоб при вході наклеїти наліпку «Львів-
щина вільна від мови окупанта, терориста 
і вбивці» 
У Львові та області тривають рейди 

розважальними та відпочинковими за-
кладами, аби перевірити, чи немає там 
російської мови (в обслуговуванні клієнтів, 
чи не вмикають у залах російськомовні 
пісні). Рейди організує Львівська ОВА, 
оскільки з 2018 року Львівська обласна 
рада прийняла ухвалу «Про заборону ро-
сійськомовного культурного продукту». 
У 2022 році з інспекційною «мовною пе-
ревіркою» навідалися у понад три сотні 
закладів Львівщини. У кожному із закла-
дів, при вході традиційно клеять по дві 
наліпки з написами «Львівщина вільна 
від мови окупанта, терориста і вбивці», 
«Львівщина вільна від російськомовного 
культурного продукту». 
Як розповіла у коментарі для «ВЗ» на-

чальниця відділу комунікацій з громад-
ськістю департаменту комунікацій та 
внутрішньої політики Львівської ОВА 
Христина Швец, головне правило рейду 
— прийти без попередження. Запевнила, 
Львівська ОВА реаґує на телефонні дзвін-
ки від небайдужих мешканців області, 
які повідомляють про мовні порушення 
в ресторанах чи нічних клубах свого 
району. У складі групи — не лише чи-
новники, а й громадські активісти. 

«Торік у Львові ми провели чотири 
рейди, а в районах області побували у 
Трускавці, Стрию, Самборі, Жовкві, Зо-
лочеві, Дрогобичі, — продовжує розмову 
чиновниця. — В кожному місті проін-
спектували близько тридцяти закладів. 
Виготовили загалом орієнтовно дві тисячі 
наліпок, які також роздали по районах. 
Крім наліпок, в закладах роздаємо ін-
формаційні буклети, де пояснюється, на 
основі чого не дозволено використовувати 
російську мову. В буклеті опубліковано 
також QR-код, де люди можуть перейти 
на ухвалу сесії обласної ради та ознайо-
митися з нею. На основі цієї ухвали гос-
подарі закладів можуть пояснювати від-
відувачам, чому, наприклад, не транслю-
ють у караоке російськомовних пісень». 
Христина Швец каже, потреба у таких 

рейдах є. Під час перевірок виявили по-
одинокі факти, коли вимушені пересе-
ленці, які з початку повномасштабного 
вторгнення рф мешкають у Львівській 
області, просять увімкнути в ресторанах 
російськомовну пісню… Це не обов’язково 
твір російського виконавця. Переважно 
просять послухати в закладі пісні укра-
їнського артиста, який має російськомов-
ний репертуар. 

«Персонал закладів громадського хар-
чування відповідальний: коли хтось з гос-
тей звертається до них російською — 
відповідають їм українською та просять 
звертатися до них державною мовою, — 
відзначає Христина Швец. — В деяких 
закладах говорять, що не обслуговують 
російською мовою». 

 
Марія Доротич, «ВЗ»
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ПІСНЯ  
УКРАЇНИ 

 
РАДІОПРОГРАМА 

SONG OF UKRAINE 
 

З понеділка до п’ятниці 
7:30 вечора  

на хвілі 1320 АМ 
 
 

В прямому ефірі 
www.cjmr1320.са

FRIENDS OF UKRAINE 
 DEFENSE FORCES 

 

DONATE TODAY

ПЕРЕДПЛАТІТЬ 
ГОМІН УКРАЇНИ

Office: 905-565-9200 
Fax: 905-565-6677 Cell: 

416-823-5551
7045 Edwards Blvd. 
Suite 401 Missis-
sauga, ON L5S 1X2 www.SteveWoloshyn.com 

Email:swoloshyn@trebnet.com

Пам’ятайте, що з кожного продажу я жертвую, у  Вашому імені, 
$500 на Euromaidan для допомоги українським військовим.

Steve M. Woloshyn  
Sales Representative

ОГОЛОШЕННЯ  
Тел.: (416) 516-2443        
Факс: (416) 516-4033 

e-mail: homin@on.aibn.com

Specializing in: 
Senior Driver Education 
80+ licence Renewal

Classroom Teacher 
In-Car Educator 

D.C.A

Steve 
905-385-8332

Tel. 647-550-5735

e-mail:  
ukrradiofm@gmail.com

Next GEN!  
ON:  Thu at 11:00 PM,   Sat at 9:30 PM,   Sun 4:00 PM 

AB:  Thu at 1:30PM,  Sat. 1:30 PM     BC:  Sat at 11:00 AM  

ALBERTA KONTAKT: AB: SUN  3:00 PM,  Mon 8:00, Tue 3:00 PM 

ON: TUES 7:00 AM     BC: SAT 15:00 

STUDIO@KONTAKT.CA 

 ONTARIO:   Thursday at 10:00 PM 

                  Sunday     at  3:00 PM  

               Tuesday   at  8:00 AM� 

 ALBERTA :   Sunday   at   10:00 AM 

British Columbia: Sun  11:00 AM  

КУПУЄТЕ ЧИ 
ПРОДАЄТЕ, – 
ПОСИЛАЙТЕСЯ  

НА ОГОЛОШЕННЯ В 
«ГОМОНІ УКРАЇНИ»!SMITH MONUMENT COMPANY LIMITED   

Заснована 1919 року 
 

349 Weston Road (North of St. Clair) Toronto, Ontario M6N 3P7 
 
 

Єдина в Онтаріо 
українська фабрика пам’ятників 

 

- Фабрика і вистава відкриті для публіки 
(понад 60 пам’ятників на виставі) 

- Обслуговуємо всі цвинтарі Канади і      
США 

- Наші висококваліфіковані виконавці 
мають понад 300 років досвіду 

- Ввічлива і професійна обслуга 
- Позагодинні зустрічі за домовленням 
- Домашні зустрічі можливі   

Звертайтеся до власника  
Андрія Латишка:  

416-769-0674 або 1-888-836-7771

Кожну останню суботу листопада в країні 
вшановуватимуть День честі та пам'яті жертв 
голоду в Україні 

 
У середу, 1 лютого, парламент Болгарії визнав Голодомор 

1932-1933 років Геноцидом українського народу. Про це 
повідомляє болгарське новинне аґентство «БНР». 
Як повідомляється, сьогоднішнім рішенням Національних 

зборів Болгарії було вирішено згадувати жертв Голодомору 
кожну останню суботу листопада. Щобільше, будь-яке за-
перечення, виправдання та применшення цього Геноциду 
відтепер у Болгарії вважатимуть ганебним. 
Рішення було прийнято 134 голосами «за» проти 26 

голосів «проти». 
Президент України Володимир Зеленський подякував 

Болгарії за визнання Голодомору Геноцидом українців. 
«Вдячний парламенту Болгарії за визнання Голодомору 

1932-1933 років Геноцидом українського народу. Цей крок 
вшановує пам’ять мільйонів жертв Голодомору та відновлює 
історичну справедливість. Україна завжди пам'ятатиме жест 
солідарності Болгарії», – написав він у «Twitter». 

Андрій Стець, «zaxid.net» 
Фото: УНІАН

БОЛГАРІЯ ВИЗНАЛА 
ГОЛОДОМОР ГЕНОЦИДОМ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 
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Кредитова Спілка Будучність може допомогти 
вам збільшити свій внесок в RSP за допомогою 

нашого кредиту BCU RSP Loan*

*Terms and conditions apply: 3-year escalator only; NEW and EXISTING 
money; Offer valid for Registered Retirement Savings Plans only. Rates are 
annual and subject to change.  Offer ends March 1, 2023. We reserve the 
right to change, extend, or withdraw this offer at any time.

RRSP ЕСКАЛАТОР*BCU

RRSP ЕСКАЛАТОР НА 3 РОКИ

Рік 1
4.45%

Рік 2
4.85%

Рік 3
6.00%

ЧИ ВИ ЗНАЛИ?
Річний ліміт рахунку RRSP на 2023 
рік становить $29,210, плюс вся сума 
невикористаних внесків, які Ви могли 
накопичити.

Потрібна допомога для максимальної 
суми для RSP? Запитайте нас! Щоб 
отримати якнайбільшу вигоду і 
використати всі суми з попередніх 
років, Ви можете скористатися 
нашою спеціальною позикою RSP.

Позика BCU RSP Loan* 
може допомогти вам
зменшити податок 
на прибуток.
Внесення максимальної 
суми вашого вкладу може 
допомогти вам збільшити 
податкові відрахування, 
заощаджуючи ваші важко 
зароблені гроші та 
допомагаючи вам 
спланувати своє майбутнє.

Кредитова Спілка Будучність допоможе вам взяти позику вже зараз, і ваші 
пенсійні заощадження зможуть збільшуватися з нашою допомогою для 
вашого майбутнього. З позикою BCU RSP Loan* від Кредитової Спілки 
Будучність ви можете збільшити свій внесок до RSP за цей податковий рік 
або скористатися невикористаним лімітом сплати податкових внесків за 
попередні роки. Наші спеціальні відсотки на кредит BCU RSP Loan* 
допоможуть вам легко досягти своїх пенсійних цілей.

*Terms and conditions apply: valid for open RSP Loans only, OAC, BCU Prime 7.15% 
as at February 2, 2023. We reserve the right to change, extend or withdraw this offer 
at any time. Rates are subject to change. Offer ends March 1, 2023.

Завітайте до відділу Кредитової Спілки Будучність або на сайт bcufinancial.com.

1 year  PRIME  •  2 years  PRIME + 0.25%  •  3 years  PRIME +0.50%




